KoHTponb (N006beKTHbIN) NO OTAENbHbLIM BUAAM NpOoAyKLUMU

no O6wepoccumnckomy Knaccucpumkaropy npoayKkumm no BUaamMm 3KOHOMUYECKOMN

pesatenbHoctu (OKMNO2) B rogoBom pexume 3a 2023 ron

Koa npoaykunu/

OnucaHue ¢opmynbl (ycnoBus) KOHTpona no kogam OKMNAO2/OKEU

OKEU
02.20.11.110= 02.20.11.111+02.20.11.112+02.20.11.113+02.20.11.114+02.20.11.115+
(ans OKEWM 127) | 02.20.11.119 (ans OKEW 127)
02.20.11.110= 02.20.11.111+02.20.11.112+02.20.11.113+02.20.11.114+02.20.11.115+
(ans OKEM 114) | 02.20.11.119 (gns OKEW 114) Onsa 1 n 2 pasgenoB
02.20.11.120= 02.20.11.121+02.20.11.122+02.20.11.123+02.20.11.124+02.20.11.125+
(ans OKEW 127) | 02.20.11.129 (ans OKEW 127)
02.20.11.120= 02.20.11.121+02.20.11.122+02.20.11.123+02.20.11.124+02.20.11.125+
(ans OKEW 114) | 02.20.11.129 (gns OKEW 114) Onsa 1 v 2 pa3genoB
02.20.11.130= 02.20.11.131+02.20.11.132+02.20.11.133+02.20.11.134+02.20.11.135+
(ana OKEWM 127) | 02.20.11.139 (ana OKEW 127)
02.20.11.130= 02.20.11.131+02.20.11.132+02.20.11.133+02.20.11.134+02.20.11.135+
(ans OKEWM 114) | 02.20.11.139 (gna OKEW 114) Onsa 1 v 2 pa3genos
02.20.11.180= 02.20.11.181+02.20.11.182+02.20.11.183+02.20.11.184+02.20.11.185+
(ans OKEWM 127) | 02.20.11.188+02.20.11.189 (gns OKEW 127)
02.20.11.180= 02.20.11.181+02.20.11.182+02.20.11.183+02.20.11.184+02.20.11.185+
(ans OKEWM 114) | 02.20.11.188+02.20.11.189 (gna OKEN 114) Onsa 1 n 2 pa3genoB
02.20.12.110= 02.20.12.111+02.20.12.112+02.20.12.113+02.20.12.114+02.20.12.115+

(anst OKEM 127)

02.20.12.116+02.20.12.117+02.20.12.118+02.20.12.119 (ana OKEWN 127)

02.20.12.111+02.20.12.112+02.20.12.113+02.20.12.114+02.20.12.115+

02.20.12.110= 02.20.12.116+02.20.12.117+02.20.12.118+02.20.12.119 (ana OKEW 114) Onsa
(ans OKEW 114) | paspaenoB 1m 2

02.20.12.120= 02.20.12.121+02.20.12.122+02.20.12.123+02.20.12.124+02.20.12.125+
(ana OKEW 127) | 02.20.12.126+02.20.12.129 (ana OKEW 127)

02.20.12.120= 02.20.12.121+02.20.12.122+02.20.12.123+02.20.12.124+02.20.12.125+
(ansa OKEWM 114) | 02.20.12.126+02.20.12.129 (ans OKEV 114) Onsa 1 v 2 pa3genoB
02.20.12.140= 02.20.12.141+02.20.12.142+02.20.12.143+02.20.12.144+02.20.12.145+
(ana OKEWM 127) | 02.20.12.149 (gna OKEWN 127)

02.20.12.140= 02.20.12.141+02.20.12.142+02.20.12.143+02.20.12.144+02.20.12.145+
(ans OKEWM 114) | 02.20.12.149 (ana OKEW 114) Onsa 1 v 2 pa3genoB

02.20.12.160= 02.20.12.161+02.20.12.162+02.20.12.163+02.20.12.164+02.20.12.165+
(ansa OKEM 127) | 02.20.12.166+02.20.12.168+02.20.12.169 (ana OKEW 127)
02.20.12.160= 02.20.12.161+02.20.12.162+02.20.12.163+02.20.12.164+02.20.12.165+

(ans OKEWN 114)

02.20.12.166+02.20.12.168+02.20.12.169 (onss OKEW 114) Ansa 1 n 2 pasgenos

02.20.14= (ans

OKEW 127) 02.20.14.110+02.20.14.130+02.20.14.140+02.20.14.190 (gns OKEW 127)
02.20.14= (ans 02.20.14.110+02.20.14.130+02.20.14.140+02.20.14.190 (ana OKEV 114) Ona 1 n 2
OKEN 114) pasgenoB
02.30.122 02.30.12.190 Ansa 1 v 2 paspgenoB

ecnun 02.30.2 (OKEU 168) > 0, 10 02.30.2 (OKEW 384) > 0 (ans 1 pasgena)

ecnun 02.30.2 (OKEW 384) > 0, 10 02.30.2 (OKEW 168) > 0 (ansa 1 pasgena)
anain2 ecnun 02.20.11.110 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.11.110 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT
pasgenoB
Onain2 ecnn 02.20.11.111 (OKEW 127) > 0, 70 02.20.11.111 (OKEWN 114) > 0 1 HaobopoT
pasgenoB
Onain2 ecnn 02.20.11.112 (OKEW 127) > 0, 70 02.20.11.112 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT
paspenos
ona1n2 ecnn 02.20.11.113 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.11.113 (OKEW 114) > 0 n HaobopoT
paspenos
ona1n2 ecnn 02.20.11.114 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.11.114 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT
paspenos
ona1n2 ecnn 02.20.11.115 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.11.115 (OKEWN 114) > 0 1 HaobopoT
paspenos
ona1n2 ecrnn 02.20.11.119 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.11.119 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT
paspenos
ona1n2 ecnn 02.20.11.120 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.11.120 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT

pasgenos




Onat1wn?2
pasgenoB

ecnu 02.20.11.121 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.11.

121 (OKEWN 114) > 0 1 HaobopoT

onaiwn2
pasgenoB

ecnn 02.20.11.122 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.11.

122 (OKEWN 114) > 0 1 HaobopoT

onaiwn2
pasgenoB

ecnmn 02.20.11.123 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.11.

123 (OKEWN 114) > 0 1 HaobopoT

onaiwn2
pasgenoB

ecnn 02.20.11.124 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.11.

124 (OKEWM 114) > 0 1 HaobopoT

onaiwn2
pasgenoB

ecnmn 02.20.11.125 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.11.

125 (OKEWN 114) > 0 1 HaobopoT

onaiwn2
pasgenoB

ecnn 02.20.11.129 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.11.

129 (OKEWN 114) > 0 1 HaobopoT

onaiwn2
pasgenoB

ecnmn 02.20.11.130 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.11.

130 (OKEWN 114) > 0 1 HaoGopoT

Ona1wn?2
pasgenoB

ecnn 02.20.11.131 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.11.

131 (OKEWN 114) > 0 n Hao6opoT

Ona1wn?2
pasgenoB

ecnn 02.20.11.132 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.11.

132 (OKEN 114) > 0 1 HaoBopoT

Ona1wn2
pasgenoB

ecnn 02.20.11.133 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.11.

133 (OKEWN 114) > 0 n HaobopoT

Ona1n2
pasgenoB

ecnn 02.20.11.134 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.11.

134 (OKEV 114) > 0 1t HaobopoT

Ona1wn2
pasgenoB

ecnn 02.20.11.135 (OKEW 127) > 0, To 02.20.11.

135 (OKEWM 114) > 0 n HaobopoT

onaiwn2
pasgenos

ecnmn 02.20.11.139 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.11.

139 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT

Onatiun2
pasgenoB

ecnmn 02.20.11.140 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.11.

140 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT

onaiwn2
pasgenos

ecnmn 02.20.11.150 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.11.

150 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT

onaiwn2
pasgenos

ecnmn 02.20.11.160 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.11.

160 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT

onaiwmn2
pasgenoB

ecnn 02.20.11.170 (OKEW 127) > 0, To 02.20.11.

170 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT

onaiwmn2
pasgenoB

ecnu 02.20.11.180 (OKEW 127) > 0, To 02.20.11.

180 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT

Ona1wn2
pasgenoB

ecnn 02.20.11.181 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.11.

181 (OKEWN 114) > 0 1 HaobopoT

Ona1wn2
pasgenoB

ecnn 02.20.11.182 (OKEW 127) > 0, To 02.20.11.

182 (OKEW 114) > 0 n HaobopoT

Ona1wn2
pasgenoB

ecnn 02.20.11.183 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.11.

183 (OKEWN 114) > 0 1 HaobopoT

Ona1wn2
pasgenoB

ecnn 02.20.11.184 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.11.

184 (OKEWN 114) > 0 n HaobopoT

Ona1wn2
pasgenoB

ecnn 02.20.11.185 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.11.

185 (OKEWN 114) > 0 1 HaobopoT

onaiun2
pasgenoB

ecnu 02.20.11.188 (OKEWN 127) > 0, To 02.20.11.

188 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT

onaiwmn2
pasgenoB

ecnu 02.20.11.189 (OKEW 127) > 0, To 02.20.11.

189 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT

Ona1wn?2
pasgenoB

ecnu 02.20.11.190 (OKEW 127) > 0, To 02.20.11.

190 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT

Ona1wn?2
pasgenoB

ecnu 02.20.12.110 (OKEW 127) > 0, To 02.20.12.

110 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT

onaiwmn?2
pasgenoB

ecnn 02.20.12.111 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.12.

111 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT

Ona1wn?2
pasgenoB

ecnu 02.20.12.112 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.12.

112 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT

Ona1umn2
pasgenoB

ecnn 02.20.12.113 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.12.

113 (OKEW 114) > 0 n HaobopoT

ana1un2
pasgenoB

ecnn 02.20.12.114 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.

114 (OKEW 114) > 0 n HaobopoT

onaiwmn2

ecnn 02.20.12.115 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.

115 (OKEN 114) > 0 1 HaoGopoT




pasgenos

anain2 ecnun 02.20.12.116 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.116 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT
pasgenos
onain2 ecnn 02.20.12.117 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.117 (OKEW 114) > 0 1 HaoGopoT
pasgenos
onain2 ecnn 02.20.12.118 (OKEWN 127) > 0, 10 02.20.12.118 (OKEW 114) > 0 n Hao6opoT
pasgenos
onain2 ecnn 02.20.12.119 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.12.119 (OKEW 114) > 0 1 HaoGopoT
pasgenos
onain2 ecnn 02.20.12.120 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.12.120 (OKEWM 114) > 0 1 HaoGopoT
pasgenos
onain2 ecnn 02.20.12.121 (OKEWN 127) > 0, 10 02.20.12.121 (OKEWN 114) > 0 1 HaoGopoT
pasgenos
onain2 ecnn 02.20.12.122 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.12.122 (OKEW 114) > 0 1 HaoGopoT
paspenos
Ana1n2 ecnn 02.20.12.123 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.123 (OKEW 114) > 0 1 HaoGopoT
paspgenos
Ona1n2 ecnn 02.20.12.124 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.124 (OKEW 114) > 0 1 HaoGopoT
paspgenos
Ona1n2 ecnn 02.20.12.125 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.125 (OKEW 114) > 0 1 HaoGopoT
paspgenos
Ona1n2 ecnn 02.20.12.126 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.126 (OKEW 114) > 0 n HaoGopoT
paspgenos
Ona1n2 ecnn 02.20.12.129 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.129 (OKEW 114) > 0 1 HaoGopoT
paspenos
Onain2 ecnn 02.20.12.130 (OKEUW 127) > 0, 10 02.20.12.130 (OKEWN 114) > 0 1 HaobopoT
paspenos
Onain2 ecnn 02.20.12.140 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.140 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT
paspenos
Onain2 ecnn 02.20.12.141 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.141 (OKEWN 114) > 0 1 HaobopoT
paspenos
Onain2 ecnn 02.20.12.142 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.142 (OKEWN 114) > 0 1 HaobopoT
paspenos
Onain2 ecnn 02.20.12.143 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.143 (OKEWN 114) > 0 1 HaobopoT
paspenos
Onain2 ecnn 02.20.12.144 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.144 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT
pasgenos
Ona1n2 ecnn 02.20.12.145 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.12.145 (OKEU 114) > 0 n HaoGopoT
paspgenos
Ona1n2 ecnn 02.20.12.149 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.149 (OKEW 114) > 0 1 HaoGopoT
pasgenos
Ona1n2 ecnn 02.20.12.150 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.150 (OKEW 114) > 0 1 HaoGopoT
pasgenos
Ona1n2 ecnn 02.20.12.160 (OKEW 127) > 0, To 02.20.12.160 (OKEW 114) > 0 n HaoGopoT
pasgenoB
Ona1n2 ecnn 02.20.12.161 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.161 (OKEW 114) > 0 1 HaoGopoT
paspenos
ona1n2 ecnn 02.20.12.162 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.162 (OKEW 114) > 0 n HaobopoT
paspenos
ona1n2 ecnn 02.20.12.163 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.163 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT
paspenos
ona1n2 ecnn 02.20.12.164 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.164 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT
paspenos
ona1n2 ecnn 02.20.12.165 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.165 (OKEWN 114) > 0 1 HaobopoT
paspenos
ona1n2 ecnn 02.20.12.166 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.166 (OKEW 114) > 0 1 HaobopoT
paspenos
ona1n2 ecnn 02.20.12.168 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.168 (OKEWN 114) > 0 1 HaobopoT
pasgenoB
Ona1n2 ecnn 02.20.12.169 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.169 (OKEW 114) > 0 1 HaoGopoT
pasgenoB
Ona1n2 ecnn 02.20.12.190 (OKEW 127) > 0, 10 02.20.12.190 (OKEW 114) > 0 1 HaoGopoT

pasgenos




Onat1wn?2

ecnun 02.20.14 (OKEW 127) > 0, To 02.20.14 (OKEW 114) > 0 n HaobopoT

pasgenoB

onain2 ecnn 02.20.14.110 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.14.110 (OKEW 114) > 0 1 HaoGopoT

pasgenoB

onain2 ecnn 02.20.14.130 (OKEW 127) > 0, To 02.20.14.130 (OKEW 114) > 0 1 HaoGopoT

pasgenoB

onain2 ecnn 02.20.14.140 (OKEW 127) > 0, To 02.20.14.140 (OKEW 114) > 0 n HaobopoT

pasgenoB

onain2 ecnn 02.20.14.190 (OKEW 127) > 0, T0 02.20.14.190 (OKEW 114) > 0 1 HaoGopoT

pasgenoB

03.11.4= 03.11.41+03.11.42

03.11.6= 03.11.61+03.11.62+03.11.63+03.11.69 (gns 1 n 2 pasgena)

Ona 1 wn 2)07.10.10.141+07.10.10.142

paspena

07.10.10.140=

08.12.112 08.12.11.130

08.12.12= 08.12.12.110+08.12.12.120+08.12.12.130+08.12.12.140+
08.12.12.150+ 08.12.12.160

08.12.22= 08.12.22.110+08:12.22.120+08.12.22.130+08.12.22.140+08.12.22. 150+
08:12.22.190(ans 1 n 2 pasgenos)

08.12.22.110= 08.12.22.111+08.12.22.112+08.12.22.113+08.12.22.114+08.12.22.115+
08.12.22.119(gna 1 n 2 pasgena)

08.91.11= 08.91.11.111

08.99.29.150= 08.99.29.151

09.10.1= 09.10.11+09.10.12+09.10.13

09.10.12= 09.10.12.110+09.10.12.120+09.10.12.190

10.11.12.004.Ar2

10.11.11.002.Ar+10.11.12.001.Ar+10.11.13.001.Ar+10.12.10.003.Ar (gnsa 1 un 2
pasgena)

10.11.11=

10.11.11.110+10.11.11.120+10.11.11.130 (ans pasgena 1 n 2)

10.11.12= 10.11.12.110+10.11.12.120+10.11.12.130+10.11.12.140 (ansa pasgena 1 1 2)
10.11.31.110+10.11.31.120+10.11.31.130+10.11.31.140+10.11.31.150 (gns

10.11.31 = pasgena 1 m 2)
10.11.32.110+10.11.32.120+10.11.32.130+10.11.32.140+10.11.32.150(ansa pasgena

10.11.32 = 1un2)
10.11.33.110+10.11.33.120+10.11.33.130+10.11.33.140+10.11.33.150(ansa pasgena

10.11.33 = 11n2)

10.11.34 = 10.11.34.110+10.11.34.120(ans pasgena 1 n 2)
10.11.35.110+10.11.35.120+10.11.35.130+10.11.35.140+10.11.35.150+10.11.35.16

10.11.35 = 0(ans pasgena 1 m 2)

10.11.36 = 10.11.36.110+10.11.36.120+10.11.36.130+10.11.36.140(ansa pasgena 1 1 2)

10.11.39 = 10.11.39.110+10.11.39.120+10.11.39.130+10.11.39.190(gnsa pasgena 1 n 2)

10.11.4 = 10.11.41+10.11.42+10.11.43+10.11.44+10.11.45(ansa pasgena 1 n 2)

10.11.50.110 = 10.11.50.111+10.11.50.112(ansa pasgena 1 1 2)

10.11.50.120 = 10.11.50.121+10.11.50.122(ans pasgena 1 n 2)

10.11.50.130 = 10.11.50.131+10.11.50.132(ans pasgena 1 un 2)

10.11.50.140 = 10.11.50.141+10.11.50.142(ans pasgena 1 n 2)
10.11.60.110+10.11.60.120+10.11.60.130+10.11.60.140+10.11.60.150+10.11.60.16

10.11.60= 0+10.11.60.170 +10.11.60.190(ans pasgena 1 un 2)

10.12 = 10.12.10+10.12.20+10.12.30+10.12.40+10.12.50(gns pasgena 1 un 2)
10.12.10.110+10.12.10.120+10.12.10.130+10.12.10.140+10.12.10.150+10.12.10.16

10.12.10= 0+10.12.10.170+10.12.10.190(ang pasgena 1 u 2)
10.12.20.110+10.12.20.120+10.12.20.130+10.12.20.140+10.12.20.150+10.12.20.16

10.12.20= 0+10.12.20.170+10.12.20.190(ans pasgena 1 u 2)

10.12.40= 10.12.40.110+10.12.40.120(ang pasgena 1 1 2)
10.12.50.100+10.12.50.200+10.12.50.300+10.12.50.400+10.12.50.500 (ans

10.12.50 = pasgena 1 un 2)

10.13.13= 10:13-43-319+10.13.13.120+10.13.13.130+10.13.13.110(ans pasgena 1 un 2)

10.13.14.100= 10.13.14.110+10.13.14.120+10.13.14.130(ans pasgena 1 n 2)

10.13.14.200= 10.13.14.210+10.13.14.220(ang pasgena 1 n 2)

10.13.14.300= 10.13.14.310+10.13.14.320(ang pasgena 1 n 2)

10.13.14.400= 10.13.14.410+10.13.14.420+10.13.14.430(ansa pasgena 1 n 2)




10.13.14.500= 10.13.14.510+10.13.14.520(gnsa pasgena 1 n 2)
10.13.14.700= 10.13.14.710+10.13.14.720+10.13.14.730(ans pasgena 1 n 2)
10.13.14.800= 10.13.14.810+10.13.14.820+10.13.14.830(ans pasgena 1 n 2)

10.13.15.1102

6+10.13.15.-117+10.13.15.118+10:13-15.119-(ons pasgena 1 un 2)

10.13.15.120=

6+10.13.15.127+10.13.15.128+10:13-15-129(ans pasgena 1 u 2)

10.13.15.190 =

10.13.15.191+10.13.15.192 (gns pasgena 1 n 2)

10.13.16= 10.13.16.110+10.13.16.120(ans pasgena 1 u 2)

10.13.16.110= 10.13.16.111+10.13.16.112+10.13.16.113+10.13.16.119(ans pasgena 1 n 2)
10.20.11.110 = 10.20.11.112+10.20.11.111(ans pasgena 1 un 2)

10.20.11.120= 10.20.11.121+10.20.11.122 (gnsa 1 n 2 pasgena)

10.20.13.1202 10.20.13.121(ansa pasgena 1 u 2)

10.20.15 2 10.20.15.120(gns pasgena 1 un 2)

10.20.23.110 = 10.20.23.112+10.20.23.111(ans pasgena 1 u 2)

10.20.23.120 = 10.20.23.122+10.20.23.123+10.20.23.121(ansa pasgena 1 1 2)
10.20.24.110= 10.20.24.112+10.20.24.113+10.20.24.111(ansa pasgena 11 2)

10.20.24.120 = 10.20.24.122+10.20.24.123+10.20.24.121(ansa pasgena 11 2)

10.20.25.110 10.20.25.111+10.20.25.112+10.20.25.113+10.20.25.114+10.20.25.115+10.20.25.11
(OKEWN 168) = 9 (OKEW 168) (gnsa pasgena 11 2)

10.20.26.110= 10.20.26.111+10.20.26.112+10.20.26.119(ans pasgena 1 v 2)

10.31.13= 10.31.13.110+10.31.13.120(ans pasgena 1 n 2)

10.39.17 = 10.39.17.110+10.39.17.120+10.39.17.190+10.39.17.200(ans pasgena 1 n 2)
10.39.17.110 2 10.39.17.111 + 10.39.17.112(gns pasgena 1 un 2)

10.39.18 = 10.39.18.110+10.39.18.120+10.39.18.130+10.39.18.140(ans pasgena 1 n 2)
10.39.22 = 10.39.22.110+10.39.22.120+10.39.22.130+10.39.22.140(ans pasgena 1 un 2)

10.39.25.1302

10.39.25.131 (Ons pasgenoB 1 u 2)

10.32.21+10.32.22+10.32.23+10.32.24+10.32.25+10.32.26+10.32.27+10.32.29 (ans

10.32.2= pasgena 1m 2)

10.41.1= 10.41.11+10.41.12+10.41.19(ans pasgena 1 un 2)
10.41.21+10.41.22+10.41.23+10.41.24+10.41.25+10.41.26.110+10.41.26.120+10.41

10.41.2 = .26.130+10.41.27+10.41.28+10.41.29(ans pasgena 1 n 2)
10.41.29.118+10.41.29.121+10.41.29.123+10.41.29.126+10.41.29.127+10.41.29.12

10.41.29 2 9+10.41.29.132+10.41.29.144+10.41.29.151(gnsa pasgena 1 n 2)
10.41.41.110+10.41.41.120+10.41.41.130+10.41.41.140+10.41.41.150+10.41.41.16

10.41.41= 0+10.41.41.170+10.41.41.180+10.41.41.190(ansa pasgena 1 n 2)
10.41.51+10.41.52+10.41.53+10.41.54+10.41.55+10.41.56.110+10.41.56.120+10.41

10.41.5 = .56.130+10.41.57+10.41.58+10.41.59(ansa pasgena 1 1 2)
10.41.59.118+10.41.59.123+10.41.59.126+10.41.59.129+10.41.59.132+10.41.59.13
8+10.41.59.144+10.41.59.151+10.41.59.154+10.41.59.155+10.41.59.156(ans

10.41.59 = pasgena 1 m 2)

10.41.6= 10.41.60.110+10.41.60.120(ans pasgena 1 1 2)
10.51.11.110+10.51.11.120+10.51.11.130+10.51.11.140+10.51.11.150+10.51.11.19

10.51.11= 0(gnsa pasgena 1 wm 2)

10.51.12 = 10.51.12.110+10.51.12.120+10.51.12.190(ans pasgena 1 n 2)

10.51.22= 10.51.22.110+10.51.22.120+10.51.22.130+10.51.22.140(ans pasgena 1 n 2)
1054 30-111+10.514 3011 2+10.51.30-113+10.51.30.120+10.51.30.130+10.51.30.14

10.51.30.100= 0+10.51.30.110(gns pasgena 1 un 2)
10:-51-36-211+10.51.30-212+10.51.30-213+10.51.30.220+10.51.30.210(ana pa3gena

10.51.30.200= 112
10.51.40.110+10.51.40.120+10.51.40.130+10.51.40.140+10.51.40.150+10.51.40.16

10.51.40.100= 0+10.51.40.170+10.51.40.180+10.51.40.190(gnsa pasgena 1 un 2)

10.51.52 = 10.51.52.100+10.51.52.200+10.51.52.900(ans pasgena 1 n 2)
10.51.52.110+10.51.52.120+10.51.52.130+10.51.52.140+10.51.52.150+

10.51.52.100 = 10.51.52.160+10.51.52.170+10.51.52.180+10.51.52.190(ans pasgena 1 n 2)

10.51.52.200= 10.51.52.210+10.51.52.220(ang pasgena 1 n 2)

10.51.53= 10.51.53.110+10.51.53.120+10.51.53.130(ans pasgena 1 n 2)

10.51.54= 10.51.54.110+10.51.54.120 (anga 1 n 2 pasgena)
10.51.55.110+10.51.55.120+10.51.55.140+10.51.55.150+10.51.55.190+10.51.55.13

10.51.55 = 0(gns pasgena 1 m 2)
10.51.56.110+10.51.56.120+10.51.56.130+10.51.56.140+10.51.56.150+

10.51.56 = 10.51.56.160+10.51.56.200+10.51.56.300+10.51.56.400(gnsa pasgena 1 n 2)




10.51.56.200 =

10.51.56.210+10.51.56.220+10.51.56.230+10.51.56.260+10.51.56.240(ans pa3gena
1n2)

10.51.56.300 =

10.51.56.360(gns pasgena 1 un 2)

10.51.56.400 =

10.51.56.410+10.51.56.440(ans pasgena 1 un 2)

10.51.56.410 =

10.51.56.411(gns pasgena 1 un 2)

10.51.56.440 =

10.51.56.441(gns pasgena 1 u 2)

10.52.10.110+10.52.10.120+10.52.10.130+10.52.10.140+10.52.10.150+10.52.10.16

10.52.10= 0+10.52.10.170+10.52.10.180+10.52.10.190(gnsa pasgena 1 n 2)

10.61.21= 10.61.21.110+10.61.21.120(ans pasgena 1 un 2)
10.61.22.110+10.61.22.120+10.61.22.130+10.61.22.140+10.61.22.150+10.61.22.16

10.61.22 = 0+10.61.22.170+10.61.22.180+10.61.22.190(gnsa pasgena 1 n 2)

10.61.31 = 10.61.31.110+10.61.31.120+10.61.31.130(ans pasgena 1 n 2)

10.61.31.110 = 10.61.31.111(gns pasgena 1 un 2)

10.61.32 = 10.61.32.110+10.61.32.120+10.61.32.130(gnsa pasgena 1 un 2)
10.61.32.111+10.61.32.112+10.61.32.113+10.61.32.114+10.61.32.115+

10.61.32.110 = 10.61.32.116+10.61.32.117+10.61.32.119(ans pasgena 1 n 2)

10.61.33 = 10.61.33.110+10.61.33.120+10.61.33.130+10.61.33.140(ans pasgena 1 n 2)
10.62.11.110+10.62.11.140+10.62.11.150+10.62.11.160+10.62.11.190 (Ons

10.62.11 2 pasgenoB 1um 2)

10.62.11.110=

10.62.11.111+10.62.11.112+10.62.11.113(ansa pasgena 1 un 2)

10.62.13 2

10-62-13:111-10.62.13.110+10.62.13.120+10.62.13.130+10.62.13.140
10.62.13.150+10.62.13.190(ans pasgena 1 n 2)

10.62.13.1102

10.62.13.111(ansa pasgena 1 un 2)

10.62.13.1202

10.62.13.123(ansa pasgena 1 un 2)

10.62.14 == 10.62.14.110+10.62.14.120+10.62.14.130(ansa pasgena 1 n 2)

10.62.20 = 10.62.20.130+10.62.20.160(ans pasgena 1 v 2)
10.71.11.110+10.71.11.120+10.71.11.130+10.71.11.140+10.71.11.150+10.71.11.16

10.71.11.100 = 0+10.71.11.170+10.71.11.190(ans pasgena 1 v 2)

10.71.11.110 ==

10.71.11.111+10.71.11.112+10.71.11.119(ana pasgena 1 1 2)

10.71.11.120==

10.71.11.121+10.71.11.122+10.71.11.129(ansa pasgena 1 1 2)

10.71.11.171+10.71.11.172+10.71.11.173+10.71.11.174+10.71.11.175+10.71.11.17

10.71.11.170= 6+10.71.11.179 (ang pasgena 1 n 2)

10.71.12= 10.71.12.110+10.71.12.120+10.71.12.190(gnsa pasgena 1 n 2)
10.72.11.110+10.72.11.1204+10.72.11.130+10.72.11.140+10.72.11.150+10.72.11.19

10.72.11.100 = 0(ans pasgena 1 m 2)
10.72.12.110+10.72.12.120+10.72.12.130+10.72.12.140+10.72.12.150+10.72.12.16

10.72.12 = 0(ans pasgena 1 m 2)
10.72.12.111+10.72.12.112+10.72.12.113+10.72.12.114+10.72.12.115+10.72.12.11

10.72.12.110= 6(ans pasgena 1 m 2)
10.72.19.110+10.72.19.120+10.72.19.130+10.72.19.140+10.72.19.160+10.72.19.19

10.72.19 2= 0 (ansa pasgena 11 2)
10.73.11.110+10.73.11.120+10.73.11.130+10.73.11.140+10.73.11.150+10.73.11.16

10.73.11 = 0+10.73.11.190(gng pasgena 1 un 2)

10.81.13 2 10.81.13.110+10.81.13.120(ansa pasgena 1 n 2)
10.84.20-110+10.81.20.111+10.81.20.112+10.81.20.113+10.81.20.119+10.81.20.12

10.81.20 = 0+10.81.20.190(gng pasgena 1 un 2)

10.82= 10.82.1+10.82.2+10.82.30( gng pasgena 1 un 2)

10.82.1 2= 10.82.11+10.82.12+10.82.13+10.82.14+16-82:2( anst pasgena 1 un 2)

10.82.2 = 10.82.21+10.82.22+10.82.23+10.82.24( ansa pasgena 11 2)

10.82.21 = 10.82.21.110+10.82.21.120+10.82.21.190( ang pasgena 1 u 2)
10.82.22.110+10.82.22.120+10.82.22.130+10.82.22.140+10.82.22.190( ans

10.82.22 = pasgena 1 un 2)

10.82.22.120= 10.82.22.121+10.82.22.122( anga pasgena 1 1 2)
10.82.23.110+10.82.23.120+10.82.23.130+10.82.23.140+10.82.23.150+10.82.23.16
0+10.82.23.170+10.82.23.180+10.82.23.210+10.82.23.220+10.82.23.230+10.82.23.

10.82.23 = 240+10.82.23.290( gnsa pasgena 1 m 2)

10.82.23.120\=

10.82.23.121+10.82.23. :
6+10.82.23.127+10.82.23.129( JII,J'IH pasp.ena 1 n 2)

10.83.12 2= 10.83.12.110+10.83.12.120+10.83.12.130( gnda pasgena 1 n 2)

10.83.13 = 10.83.13.110+10.83.13.120+10.83.13.130( ansa pasgena 1 un 2)

10.85.1= 10.85.11+10.85.12+10.85.13+10.85.14+10.85.19( ans pasgena 1 n 2)
10.86.10.210 = 10.86.10.211+10.86.10.212+10.86.10.213+10.86.10.219( ans pasgena 11 2)




10.86.10.230 =

10.86.10.231+10.86.10.232+10.86.10.233

10.86.10.240 =

10.86.10.241+10.86.10.242+10.86.10.243+10-86-10-244+10.86.10.245+10.86.10.24
6+10.86.10.247+10.86.10.249( anst pasgena 1 u 2)

10.86.10.3002=

10.86.10.310+10.86.10.320( ans pasgena 1 n 2)

10.86.10.500-2=

(10.86.10.510)*0,35+10.86.10.590( ans pasgena 1 n 2)

10.86.10.510 =

10.86.10.511( gns pasgena 1 un 2)

10.86.10.600 2=

10.86.10.610+10.86.10.620+10.86.10.630+10.86.10.640+10.86.10.650+(10.86.10.66
0+10.86.10.670+10.86.10.680+10.86.10.690)*0,4( ang pasgena 1 n 2)

10.89.11= 10.89.11.110+10.89.11.120+10.89.11.130( ans pasgena 1 un 2)
10.89.12.110+10.89.12.120+10.89.12.130+10.89.12.140+10:89-12.141+10.89-12.14

10.89.12 2= 2+16-89-12.143

10.89.12.110 = 10.89.12.111( gns pasgena 1 1 2)

10.89.12.140= 10.89.12.141+10.89.12.142+10.89.12.143( ans pasgena 1 un 2)

10.89.13 2 10.89.13.111+10.89.13.112+10.89.13.113+10.89.13.114
10.89.13.111+10.89.13.112+10.89.13.113+10.89.13.114+10.89.13.119( ana

10.89.13.110= pasgena 1 um 2)

10.89.15= 10.89.15.110+10.89.15.120+10.89.15.130( gns pasgena 1 n 2)
10.89.19.110+10.89.19.120+10.89.19.130+10.89.19.140+10.89.19.150+
+10.89.19.160+10.89.19.170+10.89.19.180+10.89.19.210+10.89.19.220+10.89.19.2

10.89.19 = 30+10.89.19.290+10.89.19.300( gns pasgena 1 1 2)

10.92.10.100= 10.92.10.110+10.92.10.120+10.92.10.190( gns pasgena 1 un 2)

10.92.10.200= 10.92.10.210+10.92.10.220+10.92.10.290( ans pasgena 1 un 2)
11.05.10.110+11.05.10.120+11.05.10.130+11.05.10.140+11.05.10.160( ans

11.05.10= pasgena 1 m 2)
11.06.10.110+11.06.10.120+11.06.10.130+11.06.10.140+11.06.10.190( gns

11.06.10= pasgena 1 m 2)
11.07.11.110+11.07.11.120+11.07.11.130+11.07.11.140+11.07.11.150 (ana 1 n 2

11.07.112 pasgena) ( anda pasgena 1 un 2)

11.07.11.110= 11.07.11.111+11.07.11.112+11.07.11.113( gns pa3gena 1 n 2)

11.07.11.120= 11.07.11.121+11.07.11.122( ans pasgena 1 n 2)
11.07.19.120+11.07.19.130+11.07.19.140+11.07.19.150+11.07.19.190( ans

11.07.192 pasgena 1 m 2)

11.07.19.120= 11.07.19.121+11.07.19.129( ans pasgena 11 2)
11.07.19.131+11.07.19.132+11.07.19.133+11.07.19.134+11.07.19.135+11.07.19.13

11.07.19.130= 6( ans pasgena 1 mn 2)
12.00.11.110+12.00.11.120+12.00.11.130+12.00.11.140+12.00.11.150+12.00.11.16

12.00.11 = = 0(ansa 1 n 2 pasgena)

12.00.19 = 12.00.19.100+12.00.19.300+12.00.19.600+12.00.19.900( ang pasgena 1 1 2)

12.00.19.100=

12.00.19.110+12.00.19.120( gnga pasgena 11 2)

12.00.19.3002

12.00.19.310( gng pasgena 1 un 2)

13.10.292 = 13.10.29.110+13.10.29.120+13.10.29.130+13.10.29.190 (ans pasgena 1 un 2)

13.10.40.120= 13.10.40.121 (anga pasgena 11 2)

13.10.50= 13.10.50.100+13.10.50.200 (ans pasgena 1 m 2)

13.10.50.200= 13.10.50.210+13.10.50.220+13.10.50.230+13.10.50.240 (ans pasgena 1 un 2)

13.10.612 13.10.61.110+13.10.61.120+13.10.61.130+13.10.61.140+13.10.61.190 (gns
pasgena 1 m 2)

13.10.71= 13.10.71.110+13.10.71.120+13.10.71.190 (ans pasgena 1 un 2)

13.10.722 13.10.72.112 (gns pasgena 1 u 2)

13.20.11= (13.20.11.110+13.20.11.120+13.20.11.130+13.20.11.140) kog OKEW 058 (ans 1 un 2

(kog OKEW 058) pasgena)

13.20.11= (13.20.11.110+13.20.11.120+13.20.11.130+13.20.11.140) kog OKEN 019 (ana 1un 2

(kon OKEM 019)

pasgena)

ecnn 13.20.11(OKEW 019)>0, 1o 13.20.11 (OKEW 058) >0 (ansa 1 n 2 pasgena)

ecnn 13.20.11(OKEU 058)>0, To 13.20.11 (OKEW 019) >0 (ansa 1 n 2 pasgena)

13.20.122 (13.20.12.140+13.20.12.150+13.20.12.190+13.20.12.210+13.20.12.220) kog OKEN
(kog OKEW 058) 058 (ana 1 wn 2 pasgena)
13.20.122 (13.20.12.140+13.20.12.150+13.20.12.190+13.20.12.210+13.20.12.220) kog OKEU

(ko OKEM 019)

019 (ana 1 n 2 pasgena)

ecnun 13.20.12.140 (OKEWM 019) > 0, 10 13.20.12.140 (OKEW 058) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.12.140 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.12.140 (OKEWX 019) >0 (gna 1 n 2
pasgena)




ecnun 13.20.12.150 (OKEW 019) > 0, 10 13.20.12.150 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnu 13.20.12.150 (OKEW 058) > 0, To 13.20.12.150 (OKEM 019) >0 (ana 1 mn 2
pasgena)

ecnu 13.20.12.190 (OKEW 019) > 0, To 13.20.12.190 (OKEM 058) >0 (gna 1 un 2
pasgena)

ecnu 13.20.12.190 (OKEW 058) > 0, To 13.20.12.190 (OKEM 019) >0 (ana 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.12.210 (OKEW 019) > 0, To 13.20.12.210 (OKEM 058) >0 (gna 1 un 2
pasgena)

ecnun 13.20.12.210 (OKEW 058) > 0, To 13.20.12.210 (OKEM 019) >0 (ana 1 mn 2
pasgena)

ecnu 13.20.12.220 (OKEW 019) > 0, To 13.20.12.220 (OKEWM 058) > 0 (ana 11 2
pasgena)

ecnun 13.20.12.220 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.12.220 (OKEWX 019) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.13.110 (OKEWM 019) > 0, 10 13.20.13.110 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnmn 13.20.13.110 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.13.110 (OKEM 019) > 0 (ans 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.13.120 (OKEW 019) > 0, 10 13.20.13.120 (OKEW 058) > 0 (gns 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.13.120 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.13.120 (OKEMX 019) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.20.13.130 (OKEW 019) > 0, To 13.20.13.130 (OKEW/ 058) >0 (ansa 1 un 2
pasgena)

ecnu 13.20.13.130 (OKEW 058) > 0, To 13.20.13.130 (OKEM 019) >0 (ana 1 mn 2
pasgena)

ecnu 13.20.13.140 (OKEW 019) > 0, To 13.20.13.140 (OKEM 058) >0 (gnsi 1 n 2
pasgena)

ecnu 13.20.13.140 (OKEW 058) > 0, To 13.20.13.140 (OKEM 019) >0 (ana 1 un 2
pasgena)

ecnn 13.20.13.190 (OKEW 019) > 0, 10 13.20.13.190 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.13.190 (OKEW 058) > 0, To 13.20.13.190 (OKEM 019) >0 (ana 1 un 2
pasgena)

ecnu 13.20.14 (OKEM 019) > 0, To 13.20.14 (OKEW 058) > 0 (ansa 1 v 2 pasgena)

ecnun 13.20.14 (OKEUW 058) > 0, To 13.20.14 (OKEWM 019) > 0 (ana 1 1 2 pasgena)

13.20.20.1102
(kog OKEW 019)

(13.20.20.111+13.20.20.112+13.20.20.113+13.20.20.114+13.20.20.115) ko OKEU
019 (ansa 1 n 2 pasgena)

13.20.20.1102
(kon OKEM 058)

(13.20.20.111+13.20.20.112+13.20.20.113+13.20.20.114+13.20.20.115) kog OKEN
058 (ansa 1 n 2 pasgena)

13.20.20.1202
(kog OKEW 019)

(13.20.20.121+13.20.20.122+13.20.20.123+13.20.20.124+13.20.20.125) kog OKEW
019 (ansa 1 n 2 pasgena)

13.20.20.120=
(kon OKEM 058)

(13.20.20.121+13.20.20.122+13.20.20.123+13.20.20.124+13.20.20.125) kog OKEN
058 (ansa 1 1 2 pasgena)

ecnun 13.20.20.110 (OKEW 019) > 0, To 13.20.20.110 (OKEWM 058) >0 (ana 1 n 2

pasgena)
ecnun 13.20.20.110 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.20.110 (OKEN 019) >0 (gna 1 n 2
pasgena)
ecnun 13.20.20.111 (OKEWM 019) > 0, 10 13.20.20.111 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)
ecnn 13.20.20.111 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.20.111 (OKEW 019) > O(gns 11 2
pasgena)
ecnun 13.20.20.112 (OKEW 019) > 0, 10 13.20.20.112 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)
ecnun 13.20.20.112 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.20.112 (OKEN 019) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnu 13.20.20.113 (OKEW 019) > 0, To 13.20.20.113 (OKEWM 058) > 0 (ana 11 2
pasgena)

ecnun 13.20.20.113 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.20.113 (OKEWX 019) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnu 13.20.20.114 (OKEWM 019) > 0, T0 13.20.20.114 (OKEMN 058) >0 (ana 1 mn 2




pasgena)

ecnun 13.20.20.114 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.20.114 (OKEMN 019) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnu 13.20.20.115 (OKEW 019) > 0, To 13.20.20.115 (OKEM 058) >0 (gna 1 un 2
pasgena)

ecnu 13.20.20.115 (OKEW 058) > 0, To 13.20.20.115 (OKEM 019) >0 (ana 1 un 2
pasgena)

ecnu 13.20.20.120 (OKEW 019) > 0, To 13.20.20.120 (OKEWM 058) > 0 (ana 11 2
pasgena)

ecnu 13.20.20.120 (OKEW 058) > 0, To 13.20.20.120 (OKEM 019) >0 (gna 1 mn 2
pasgena)

ecnu 13.20.20.121 (OKEW 019) > 0, To 13.20.20.121 (OKEM 058) >0 (gna 1 un 2
pasgena)

ecnu 13.20.20.121 (OKEW 058) > 0, To 13.20.20.121 (OKEVN 019) >0 (ana 11 2
pasgena)

ecnun 13.20.20.122 (OKEW 019) > 0, 10 13.20.20.122 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.20.122 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.20.122 (OKEX 019) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.20.123 (OKEWM 019) > 0, 10 13.20.20.123 (OKEW 058) > 0 (gns 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.20.123 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.20.123 (OKEN 019) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnu 13.20.20.124 (OKEW 019) > 0, To 13.20.20.124 (OKEM 058) >0 (ana 1 un 2
pasgena)

ecnun 13.20.20.124 (OKEW 058) > 0, To 13.20.20.124 (OKEM 019) >0 ((ana 11 2
pasgena)

ecnu 13.20.20.125 (OKEW 019) > 0, To 13.20.20.125 (OKEM 058) >0 (gnsi 1 un 2
pasgena)

ecnu 13.20.20.125 (OKEW 058) > 0, To 13.20.20.125 (OKEM 019) >0 (ansa 1 mn 2
pasgena)

ecnmn 13.20.20.130 (OKEWM 019) > 0, 10 13.20.20.130 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.20.130 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.20.130 (OKEN 019) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnu 13.20.20.190 (OKEW 019) > 0, To 13.20.20.190 (OKEM 058) >0 (gns 1 un 2
pasgena)

ecnu 13.20.20.190 (OKEW 058) > 0, To 13.20.20.190 (OKEM 019) >0 (ana 1 un 2
pasgena)

ecnun 13.20.33.110 (OKEWM 019) > 0, 10 13.20.33.110 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.33.110 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.33.110 (OKEMN 019) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.33.120 (OKEW 019) > 0, 10 13.20.33.120 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.20.33.120 (OKEW 058) > 0, T0 13.20.33.120 (OKEMN 019) >0 (gna 1m 2
pasgena)

ecnun 13.20.33.130 (OKEW 019) > 0, 10 13.20.33.130 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.33.130 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.33.130 (OKEMN 019) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.33.140 (OKEW 019) > 0, 10 13.20.33.140 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.33.140 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.33.140 (OKEMN 019) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnmn 13.20.33.150 (OKEW 019) > 0, 10 13.20.33.150 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.33.150 (OKEW 058) > 0, To 13.20.33.150 (OKEM 019) >0 (ansa 1 un 2
pasgena)

ecnu 13.20.33.190 (OKEW 019) > 0, To 13.20.33.190 (OKEM 058) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.33.190 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.33.190 (OKEWX 019) >0 (gna 1 n 2
pasgena)




13.20.31= (13.20.31.110+13.20.31.120+13.20.31.130+13.20.31.140+13.20.31.150+13.20.31.16
(xon OKEM 058) | 0+13.20.31.170+13.20.31.180+13.20.31.190) ko OKEM 058 (nnsi 1 1 2 pasgena)
13.20.31= (13.20.31.110+13.20.31.120+13.20.31.130+13.20.31.140+13.20.31.150+13.20.31.16

(kog OKEN 019)

0+13.20.31.170+13.20.31.180+13.20.31.190) kog OKEM 019 (ansa 1 v 2 pasgena)

ecnn 13.20.31(OKEW 019)>0, 1o 13.20.31 (OKEW 058) >0 (ansa 1 n 2 pasgena)

ecnn 13.20.31(OKEW 058)>0, 1o 13.20.31 (OKEW 019) >0 (ansa 1 n 2 pasgena)

13.20.32= (13.20.32.110+13.20.32.120+13.20.32.130+13.20.32.140+13.20.32.190) ko OKEW
(kog OKEW 058) 058 (ana 1 wn 2 pasgena)
13.20.32= (13.20.32.110+13.20.32.120+13.20.32.130+13.20.32.140+13.20.32.190) ko OKEW

(kog OKEN 019)

019 (ana 1 v 2 pasgena)

ecnn 13.20.32(OKEW 019)>0, 1o 13.20.32 (OKEW 058) >0 (ansa 1 n 2 pasgena)

ecnn 13.20.32(OKEW 058)>0, 1o 13.20.32 (OKEW 019) >0 (ansa 1 n 2 pasgena)

13.20.41= 13.20.41.110+13.20.41.120 (ansa 1 n 2 pasgena)

13.20.44= 13.20.44.110+13.20.44.120+13.20.44.130+13.20.44.190 kog OKEM 019 (ana 1 n 2
(kog OKEW 019) pasgena)

13.20.44= 13.20.44.110+13.20.44.120+13.20.44.130+13.20.44.190 kog OKEM 058 (ana 11 2

(kog OKEW 058)

pasgena)

ecnn 13.20.44 (OKEW 019) > 0, 1o 13.20.44 (OKEW 058) > 0 (ans 1 1 2 pasgena)

ecnn 13.20.44 (OKEW 058) > 0, 1o 13.20.44 (OKEW 019) > 0 (ans 1 n 2 pasgena)

ecnun 13.20.44.110 (OKEW 019) > 0, To 13.20.44.110 (OKEWM 058) >0 (gns 1 un 2
pasgena)

ecnun 13.20.44.110 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.44.110 (OKEMN 019) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.44.120 (OKEWM 019) > 0, 10 13.20.44.120 (OKEW 058) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.44.120 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.44.120 (OKEM 019) >0 (ans 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.20.44.130 (OKEW 019) > 0, 10 13.20.44.130 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnu 13.20.44.130 (OKEW 058) > 0, To 13.20.44.130 (OKEM 019) >0 (ana 1 mn 2
pasgena)

ecnn 13.20.44.190 (OKEW 019) > 0, 10 13.20.44.190 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.20.44.190 (OKEW 058) > 0, 10 13.20.44.190 (OKEMN 019) >0 (gna 1 mn 2
pasgena)

ecnn 13.20.50 (OKEW 384) > 0, To 13.20.50 (OKEW 058) > 0 (anga 1 u 2 pasgena)

ecnn 13.20.50 (OKEW 058) > 0, 1o 13.20.50 (OKEW 384) > 0 (ana 1 n 2 pasgena)

ecnn 13.91.19.120 (OKEW 384) > 0, 10 13.91.19.120 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.91.19.120 (OKEW 058) > 0, 10 13.91.19.120 (OKEW 384) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.91.11.110 (OKEW 168) > 0, To0 13.91.11.110 (OKEM 058) >0 (gna1mn 2
pasgena)

ecnn 13.91.11.120 (OKEW 168) > 0, 10 13.91.11.120 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.91.19.110 (OKEW 168) > 0, 10 13.91.19.110 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.91.11.110 (OKEW 058) > 0, 10 13.91.11.110 (OKEW 168) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.91.11.120 (OKEW 058) > 0, 10 13.91.11.120 (OKEW 168) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.91.19.110 (OKEW 058) > 0, 10 13.91.19.110 (OKEW 168) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

13.92.11=( koq

13.92.11.110+13.92.11.120 (ans 1 n 2 pasgena)

OKEW 384)
ecnn 13.92.21 (OKEW 384) > 0, 10 13.92.21 (OKEW 168) > 0 (anga 1 u 2 pasgena)
ecnn 13.92.21 (OKEW 168) > 0, 10 13.92.21 (OKEW 384) > 0 (anga 1 u 2 pasgena)
ecnn 13.92.22.150 > 0 (OKEW 796), To 13.92.22 > 0 (OKEWN 384) (ana 1un 2
pasgena)

13.92.232 13.92.23.130(ans 1 u 2 pasgena)

ecnun 13.92.23.110 (OKEW 796) > 0, 10 13.92.23 (OKEN 384) >0 (ans 1 n 2
pasgena)




ecnun 13.92.23.120 (OKEW 796) > 0, 10 13.92.23 (OKEN 384) >0 (ans 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.92.24 (OKEW 384) > 0, 1o 13.92.24 (OKEW 798) > 0 (ansa 1 n 2 pasgena)

ecnn 13.92.24 (OKEW 798) > 0, 1o 13.92.24 (OKEW 384) > 0 (ansa 1 n 2 pasgena)

13.92.24= (kop

13.92.24.110+13.92.24.120+13.92.24.130+13.92.24.140+13.92.24.150+13.92.24.19

OKEWN 798) 0 (gns 1 n 2 pasgena) (kog OKEN 798)

13.92.24.110= 13.92.24.111+13.92.24.112+13.92.24.113+13.92.24.119 (ans 1 n 2 pasgena)

13.92.24.120= 13.92.24.121+13.92.24.122+13.92.24.123+13.92.24.124+13.92.24.129 (gna 1 n 2
pasgena)
ecnmn 13.92.29.130 > 0 (OKEW 798), T0 13.92.29 > 0 (OKEM 384) (ana 1 un 2
pasgena)
ecnn 13.92.29.140 > 0 (OKEWU 798), 10 13.92.29 > 0 (OKEW 384) (ans 1 un 2
pasgena)

13.93.1= 13.93.11+13.93.12+13.93.13+13.93.19 (gns 1 u 2 pasgena)

13.94.1= 13.94.11+13.94.12(gns 1 n 2 pasgena)

13.94.12= 13.94.12.190(gns 1 n 2 pasgena)

13.95.102 13.95.10.110+13.95.10.120 kog OKEW 019(gns 1 n 2 pasgena)

(kog OKEN 019)

13.95.102 13.95.10.110+13.95.10.120 kog OKEW 058(ans 1 n 2 pasgena)

(kog OKEW 058)

13.95.10.110= 13.95.10.111+13.95.10.112+13.95.10.119 kog OKEW 019(ans 1 n 2 pasaena)

(kog OKEWM 019)

13.95.10.110= 13.95.10.111+13.95.10.112+13.95.10.119 ko OKEW 058(anst 1 n 2 pasaena)

(kog OKEWM 058)

13.95.10.120= 13.95.10.121+13.95.10.122+13.95.10.123+13.95.10.129 kog OKEWN 019(ans 1 n 2

(kog OKEWM 019) pasgena)

13.95.10.120= 13.95.10.121+13.95.10.122+13.95.10.123+13.95.10.129 kog, OKEW 058(anst 1 mn 2

(kon OKEM 058)

pasgena)

ecnmn 13.95.10 (OKEU 019) > 0, T0 13.95.10 (OKEW 058) > 0 (ans 1 n 2 pasgena)

ecnmn 13.95.10 (OKEW 058) > 0, 0 13.95.10 (OKEW 019) > 0 (ana 1 n 2 pasgena)

ecnun 13.95.10.110 (OKEWM 019) > 0, 10 13.95.10.110 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.95.10.110 (OKEW 058) > 0, 10 13.95.10.110 (OKEMN 019) >0 (ana 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.95.10.111 (OKEWM 019) > 0, 10 13.95.10.111 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.95.10.111 (OKEW 058) > 0, 10 13.95.10.111 (OKEMN 019) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.95.10.112 (OKEW 019) > 0, 10 13.95.10.112 (OKEWN 058) > 0 (gna 11 2
pasgena)

ecnun 13.95.10.112 (OKEW 058) > 0, To 13.95.10.112 (OKEM 019) >0 (ana 1 mn 2
pasgena)

ecnun 13.95.10.119 (OKEW 019) > 0, 10 13.95.10.119 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnmn 13.95.10.119 (OKEW 058) > 0, 10 13.95.10.119 (OKEN 019) >0 (ans 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.95.10.120 (OKEWM 019) > 0, 10 13.95.10.120 (OKEW 058) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.95.10.120 (OKEW 058) > 0, 10 13.95.10.120 (OKEWX 019) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.95.10.121 (OKEW 019) > 0, 10 13.95.10.121 (OKEW 058) > 0 (gns 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.95.10.121 (OKEW 058) > 0, 10 13.95.10.121 (OKEN 019) >0 (ana 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.95.10.122 (OKEW 019) > 0, 10 13.95.10.122 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.95.10.122 (OKEW 058) > 0, 10 13.95.10.122 (OKEM 019) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.95.10.123 (OKEW 019) > 0, 10 13.95.10.123 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnn 13.95.10.123 (OKEW 058) > 0, 10 13.95.10.123 (OKEMN 019) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)




ecnun 13.95.10.129 (OKEW 019) > 0, 10 13.95.10.129 (OKEW 058) > 0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.95.10.129 (OKEW 058) > 0, To 13.95.10.129 (OKEM 019) >0 (ana 1 un 2
pasgena)

ecnn 13.96.17.110 >0 (OKEW 019) , To 13.96.17 >0 (OKEWN 384) (onsa 1 n 2 pasgena)

ecnn 13.96.17.131 >0 (OKEW 019) , T0 13.96.17 >0 (OKEW 384) (ans 1 n 2 pasgena)

ecnn 13.96.17.133 >0 (OKEW 019) , To 13.96.17 >0 (OKEWN 384) (onsa 1 n 2 pasgena)

13.99.11= 13.99.11.110(gns 1 n 2 pasgena)
13.99.13= 13.99.13.110+13.99.13.120+13.99.13.130+13.99.13.190(gans 1 n 2 pasgena)
13.99.19.110= 13.99.19.111+13.99.19.112+13.99.19.113+13.99.19.119(ans 1 n 2 pasgena)

13.99.19.140=

13.99.19.142 (gns 1 n 2 pasgena)

ecnun 13.99.19.122 >0 (OKEW 798) , To 13.99.19.120 >0 (OKEWN 384) (ansa 1 n 2
pasgena)

ecnun 13.99.19.132 >0 (OKEW 798) , To 13.99.19.130 >0 (OKEW 384) (ana 11 2
pasgena)

14.11.10= 14.11.10.110+14.11.10.120+14.11.10.130+14.11.10.190 (ans 1 n 2 pasgena)

14.11.10.110= 14.11.10.111+14.11.10.112+14.11.10.113+14.11.10.114+14.11.10.115
+14.11.10.119 (ans 1 n 2 pasgena)

14.11.10.120= 14.11.10.121+14.11.10.122+14.11.10.123+14.11.10.124+14.11.10.125
+14.11.10.126+14.11.10.129 (ans 1 n 2 pasgena)

14.12= (OKEN 14.12.11+14.12.12+14.12.21+14.12.22+14.12.30 (OKEW 798) (ana 1 n 2 pasgena)

798)

14.12.11= 14.12.11.110+14.12.11.120+14.12.11.130(ans 1 n 2 pasgena)

14.12.12= 14.12.12.110+14.12.12.120+14.12.12.130(ans 1 n 2 pasgena)

14.12.21= 14.12.21.110+14.12.21.120+14.12.21.130(ans 1 n 2 pasgena)

14.12.22= 14.12.22.110+14.12.22.120+14.12.22.130(ans 1 n 2 pasgena)

14.12.30= (OKEM
798)

14.12.30.110+14.12.30.120+14.12.30.130+14.12.30.140+14.12.30.150 (OKEU
837)+14.12.30.160+14.12.30.170+14.12.30.180+14.12.30.190 (ans 1 v 2 pasgena)

ecriv 14.12.30 (OKEV 384) > 0, To 14.12.30 (OKEM 798) > 0 (ansi 1 v 2 pasgena)

ecrin 14.12.30 (OKEMV 798) > 0, To 14.12.30 (OKEW 384) > 0 (anst 1 v 2 pasgena)

14.13.22= 14.13.22.110+14.13.22.120(ans 1 n 2 pasgena)
14.13.32= 14.13.32.110+14.13.32.120 (ans 1 n 2 pasgena)
14.14.1= 14.14.11+14.14.12+14.14.13+14.14.14 (ana 1 n 2 pasgena)

ecnu nobon n3 kogos 14.19.11.110, 14.19.11.120, 14.19.11.130,14.19.11.140,
14.19.11.150, 14.19.11.160, 14.19.11.190 > 0 no Bcem rpacpam, To 14.19.11 >0 no
BceM rpacpam (ansa 1 m 2 pasgena)

14.19.11.1102

14.19.11.111+14.19.11.112+14.19.11.113(ana 1 n 2 pasgena)

14.19.11.1202

14.19.11.121+14.19.11.122+14.19.11.123(gna 1 n 2 pasgena)

14.19.11.1302

14.19.11.131+14.19.11.132+14.19.11.133+14.19.11.134(ans 1 n 2 pasgena)

14.19.11.1402

14.19.11.141+414.19.11.142+14.19.11.143(ana 1 n 2 pasgena)

14.19.11.1502

14.19.11.151+14.19.11.152+14.19.11.153+14.19.11.154(ansa 1 n 2 pasgena)

14.19.12= 14.19.12.110+14.19.12.120+14.19.12.130+14.19.12.190(ans 1 n 2 pasgena)

14.19.21= = 14.19.21.110+14.19.21.120+14.19.21.130+14.19.21.140+14.19.21.150
+14.19.21.160+14.19.21.190+14.19.21.210(ansa 1 v 2 pasgena)

14.19.22= 14.19.22.110+14.19.22.120+14.19.22.130+14.19.22.190

ecnu noboi n3 kogos 14.19.23.110, 14.19.23.130, 14.19.23.140 > 0 no Bcem
rpacpam, 10 14.19.23 > 0 no BceM rpacham (ansa 1 n 2 pasgena)

ecnu noboin ns kogos 14.19.31.110, 14.19.31.120, 14.19.31.130 > 0 no Bcem
rpacpam, 170 14.19.31 > 0 no BceM rpacdham (ansa 1 n 2 pasgena)

14.19.31.1102

14.19.31.119(ans 1 n 2 pasgena)

14.19.31.1202

14.19.31.123(ans 1 n 2 pasgena)

14.19.42= = 14.19.42.110+14.19.42.120+14.19.42.130+14.19.42.140+14.19.42.150
+14.19.42.160+14.19.42.170(ans 1 n 2 pasgena)
14.19.432 14.19.43.110+14.19.43.120+14.19.43.130+14.19.43.140 (ans 1 n 2 pasgena)

14.19.43.1102

14.19.43.111(ans 1 n 2 pasgena)

14.19.43.1202

14.19.43.121(ans 1 n 2 pasgena)

14.19.43.130=

14.19.43.131+14.19.43.132+14.19.43.133+14.19.43.134+14.19.43.135
+14.19.43.136+14.19.43.139 (ans 1 n 2 pasgena)

ecnu nobon n3 kogos 14-20-10-110:14.20-10-120,14.20.10.111, 14.20.10.112,
14.20.10.113, 14.20.10.121, 14.20.10.122, 14.20.10.130,
14.20.10.140,14.20.10.150,14.20.10.160,14.20.10.170,14.20.10.180,
14.20.10.210,14.20.10.220, 14.20.10.230, 14.20.10.243,14.20.10.260, 14.20.10.280,




14.20.10.310, 14.20.10.340,
14.20.10.350,14.20.10.360,14.20.10.373,14.20.10.410,14.20.10.420,14.20.10.430,14
.20.10.440,14.20.10.450,14.20.10.460,14.20.10.473,14.20.10.510,14.20.10.520,14.2
0.10.533,14.20.10.553,14.20.10.573,14.20.10.580,14.20.10.610,
14.20.10.620,14.20.10.640,14.20.10.650,14.20.10.673,
14.20.10.676,34-20-10-680,14.20.10.690, 14-20-10.990-> 0 no Bcem rpadgam, 10O
14.20.10 > 0 no BceMm rpadam (ans 1 n 2 pasgena)

14.20.10.1302

14.20.10.133(gns 1 n 2 pasgena)

14.20.10.2202

14.20.10.223(gns 1 n 2 pasgena)

14.20.10.3502

14.20.10.353(gns 1 n 2 pasgena)

14.20.10.450=

14.20.10.453(gns 1 n 2 pasgena)

14.20.10.5102

14.20.10.513(ansa 1 n 2 pasgena)

14.20.10.6102

14.20.10.613(gns 1 n 2 pasgena)

14.20.10.640=

14.20.10.643+14.20.10.646(ans 1 n 2 pasgena)

14.20.10.650=

14.20.10.653(gns 1 n 2 pasgena)

ecnn nobown n3 kogoe 14.20.10.991, 14-20:10.993 > 0 ro-Bcem-rpadam, TO
14.20.10.990 > 0 ro-Beem-Fpacam (o4na 1 n 2 pasgena)

14.20.102

14.20.10.620+14.20.10.680+14.20.10.990 (ans 1 n 2 pasgena)

14.20.10.990=

14.20.10.993 (ons 1 n 2 pasgena)

€Crnu 3anosiHeH xoTs Obl oanH 13 kogos (28.30.82.110 (OKEW 796), 28.30.82.120
(OKEWN 796), To ko 28.30.82 (OKEW 384) >0. (onsa pasgenos 1un 2)

14.31=

14.31.10.110+14.31.10.120+14.31.10.130+14.31.10.140+14.31.10.150
+14.31.10.160+14.31.10.170+14.31.10.180+14.31.10.190+14.31.10.210
+14.31.10.220+14.31.10.230+14.31.10.240(ans 1 n 2 pasgena)

14.31.10.110=

14.31.10.111+14.31.10.112+14.31.10.119 (ans 1 n 2 pasgena)

14.31.10.120=

14.31.10.121+14.31.10.122+14.31.10.123+14.31.10.124+14.31.10.129 (gna 1 n 2
pasgena)

14.31.10.130=

14.31.10.131+14.31.10.132+14.31.10.133+14.31.10.134+14.31.10.135
+14.31.10.136+14.31.10.137+14.31.10.138+14.31.10.139 (ansa 1 v 2 pasgena)

14.31.10.1402

14.31.10.141

14.31.10.150=-

14.31.10.151+14.31.10.152+14.31.10.153+14.31.10.154+14.31.10.159(gns 1 n 2
pasgena)

14.31.10.160=

14.31.10.161+14.31.10.162+14.31.10.163+14.31.10.164+14.31.10.165
+14.31.10.166+14.31.10.167+14.31.10.168+14.31.10.169 (ansa 1 v 2 pasgena)

14.31.10.1702

14.31.10.171 (gns 1 n 2 pasgena)

14.31.10.180=

14.31.10.181+14.31.10.182+14.31.10.183+14.31.10.184+14.31.10.185+14.31.10.18
9 (ans 1 vn 2 pasgena)

14.31.10.190=

14.31.10.191+14.31.10.192+14.31.10.193+14.31.10.194+14.31.10.195
+14.31.10.196+14.31.10.197+14.31.10.198+14.31.10.199(ansa 1 n 2 pasgena)

14.39.10= 14.39.10.110+14.39.10.120+14.39.10.130+14.39.10.140+14.39.10.190(gna 1 mn 2
pasgena)
15.11.102 15.11.10.110+15.11.10.160+15.11.10.170+15.11.10.240 (ans 1 n 2 pasgena)
15.11.22= 15.11.22.110+15.11.22.120+15.11.22.130 (ans 1 n 2 pasgena)
15.12.12 = 15.12.12.110+15.12.12.120+15.12.12.190+15.12.12.210 (ansa 1 n 2 pasgena)
(OKEM 798)
ecnn 15.12.12 (OKEW 384) > 0, 10 15.12.12 (OKEW 798) > 0 (ans 1 n 2 pasgena)
ecnn 15.12.12 (OKEW 798) > 0, 10 15.12.12 (OKEW 384) > 0 (ans 1 n 2 pasgena)
15.20.11=> = .

+152011.123+15.20.11.110+15.20.11.120+15.20.11.130 (ona 1 n 2 pasgena)

15.20.11.1102

15.20.11.111+15.20.11.112+15.20.11.113 (ansa 1 n 2 pasgena)

15.20.11.120=2

15.20.11.121+15.20.11.122+15.20.11.123 (ana 1 n 2 pasgena)

15.20.11.1302

15.20.11.131+15.20.11.132+15.20.11.133+15.20.11.134+15.20.11.135
+15.20.11.136+15.20.11.137+15.20.11.138 (anga 1 v 2 pasgena)

15.20.12=

15.20.12.110+15.20.12.120+15.20.12.130 (ansa 1 n 2 pasgena)

15.20.12.1302

15.20.12.131+15.20.12.132 (anga 1 n 2 pasgena)




15.20.13= =

15.20.13.110+15.20.13.120+15.20.13.130+15.20.13.140+15.20.13.150+15.20.13.16
0+15.20.13.170+15.20.13.190 (ansa 1 n 2 pasgena)

15.20.13.1702

15.20.13.171+15.20.13.172+15.20.13.173+15.20.13.174 (ansa 1 n 2 pasgena)

15.20.14=

15.20.14.110+15.20.14.120+15.20.14.130+15.20.14.140 (ans 1 n 2 pasgena)

15.20.14.140= =

15.20.14.141+15.20.14.142+15.20.14.143+15.20.14.149 (ans 1 n 2 pasgena)

15.20.21=

15.20.21.110+15.20.21.120+15.20.21.130+15.20.21.140+15.20.21.150(gna 1 un 2
pasgena)

15.20.21.150=

15.20.21.151+15.20.21.152+15.20.21.153(gnsa 1 n 2 pasgena)

15.20.292 15.20.29.110+15.20.29.120+15.20.29.130+15.20.29.140+15.20.29.190(ana 1 vn 2
pasgena)

15.20.3= 15.20.31+15.20.32(gnsa 1 n 2 pasgena)

15.20.322 15.20.32.130(ansa 1 n 2 pasgena)

15.20.32.1302 15.20.32.131+15.20.32.132(ans 1 v 2 pasgena)

16.10.102 16.10.10.110+16.10.10.120+16.10.10.130/10+16.10.10.140/10+16.10.10.150/10+16.
10.10.160/10

16.10.232 16.10.23.110+16.10.23.120

16.10.23.1102 16.10.23.111+16.10.23.112+16.10.23.113

16.10.312 16.10.31.110+16.10.31.120

16.10.322 16.10.32.110+16.10.32.120+16.10.32.130+16.10.32.140

16.21.122 16.21.12.110+16.21.12.120+16.21.12.190

16.21.12.110= 16.21.12.111+16.21.12.112+16.21.12.113+16.21.12.114+16.21.12.115+
16.21.12.119
ecnm 16.21.13 (OKEU 113) > 0, 1o 16.21.13 (OKEW 123) > 0, n HaobopoT Ansa 1 u 2
paspgenos
ecnm 16.21.14 (OKEW 058) > 0, To 16.21.14 (OKEW 063) > 0, n Hao6opoT Ansa 1 u 2
pasgenos

16.23.112 16.23.11.110+16.23.11.120+16.23.11.130
ecnu ntobon us kogos 16.23.20.110 (OKEWM 082), 16.23.20.130, 16.23.20.140,
16.23.20.150, 16.23.20.160 (OKEM 796) >0, To 16.23.20 (OKEV 384) >0 Ona1n
2 paspenosB

16.24.122 16.24.12.113+16.24.12.190 (gnsa 1 n 2 pa3genos)

16.24.13.1402

16:24-13-141+16.24.13.142+16.24.13.143+16.24.13.144+16.24.13.145+
16.24.13.146 (anga 1 1 2 pasgenos)

ecnu nobow 13 kogos 16.29.21 (OKEU 114), 16.29.22, 16.29.23, 16.29.24, 16.29.25
(OKEW 384) > 0, 10 16.29.2 (OKEW 384) > 0 Fenabke Ana 1 pasgenan 2 pasgenos

17.11.14= 17.11.14.110+17.11.14.120+17.11.14.190
17122 (kog | 17.12.11+17.12.12.110+17.12.12.120+17.12.13.110
OKEMW 168) +17.12.13.120+17.12.13.130+17.12.13.140+17.12.14.111

+17.12.14.112+17.12.14.113+17.12.14.114+17.12.14.115+17.12.14.116
+17.12.14.119+17.12.14.121+17.12.14.122+17.12.14.123+17.12.14.124
+17.12.14.125+17.12.14.126+17.12.14.129+17.12.14.130
+17.12.14.140+17.12.14.150+17.12.14.160+17.12.14.170+17.12.14.180
+17.12.14.190+17.12.14.210+17.12.20.110+17.12.20.120+17.12.20.130
+17.12.31+17.12.32+17.12.33+17.12.34+17.12.35
+17.12.41.110+17.12.41.120+17.12.42.110+17.12.42.120
+17.12.43.110+17.12.43.120+17.12.43.130+17.12.44+17.12.51
+17.12.59+17.12.60.110+17.12.60.120+17.12.60.130
+17.12.60.140+17.12.71+17.12.72.110+17.12.72.120
+17.12.73+17.12.74+17.12.75+17.12.76.110+17.12.76.120+17.12.76.190
+17.12.77.110+17.12.77.120+17.12.77.130+17.12.77.140+17.12.78+17.12.79 (xog
OKEM 168)

17.12.14.1402

17.12.14.145

17.12.14.1702

17.12.14.171+17.12.14.173+17.12.14.174+17.12.14.175+17.12.14.179

17.12.14.1802

17.12.14.182+17.12.14.189

17.12.43.1102

17.12.43.111+17.12.43.113

17.12.43.1202 17.12.43.124

17.12.60.110= 17.12.60.111

ana1un2

pasgenoB ecnn 17.12.11 (OKEW 168) > 0, T0 17.12.11 (OKEW 057) > 0, n HaobopoT
ana1un2

pasgenos

ecnn 17.12.14.111 (OKEWN 168) > 0, To0 17.12.14.111 (OKEW 057) > 0, n HaoBopoT




Onat1wn?2

pasgenoB ecnn 17.12.14.112 (OKEW 168) > 0, T0 17.12.14.112 (OKEW 057) > 0, n HaobopoT
onaiwn2
pasgenoB ecnn 17.12.14.113 (OKEWN 168) > 0, T0 17.12.14.113 (OKEW 057) > 0, n HaobopoT
onaiwn2
pasgenoB ecnn 17.12.14.115 (OKEWN 168) > 0, T0 17.12.14.115 (OKEW 057) > 0, n HaobopoT
onaiwn2
pasgenoB ecnn 17.12.14.121 (OKEWN 168) > 0, T0 17.12.14.121 (OKEW 057) > 0, n HaobopoT
onaiwn2
pasgenoB ecnn 17.12.14.122 (OKEW 168) > 0, T0 17.12.14.122 (OKEWN 057) > 0, n HaobopoT
onaiwn2
pasgenoB ecnn 17.12.14.123 (OKEW 168) > 0, T0 17.12.14.123 (OKEW 057) > 0, n HaobopoT
onaiwn2
paspnenoB ecnn 17.12.14.124 (OKEWN 168) > 0, 10 17.12.14.124 (OKEW 057) > 0, n HaobopoT
Ona1wn?2
pasgenoB ecnn 17.12.14.130 (OKEW 168) > 0, T0 17.12.14.130 (OKEW 057) > 0, n HaobopoT
Ona1wn?2
pasgenoB ecnn 17.12.31 (OKEW 168) > 0, o 17.12.31 (OKEW 057) > 0, n HaobopoTt
Ona1wn2
pasgenoB ecnn 17.12.35 (OKEW 168) > 0, o 17.12.35 (OKEW 057) > 0, n HaobopoTt
Ona1n2
pasgenoB ecnn 17.12.60.130 (OKEWN 168) > 0, 10 17.12.60.130 (OKEW 751) > 0, n Hao6opoT
17.12.73= 17.12.73.110+17.12.73.120+17.12.73.130+17.12.73.140
Onain2 ecnn 17.21.13,17.21.14, 17.21.14.110, 17.21.14.120 (OKEW 058) > 0, 10 17.21.13,
pasgenos 17.21.14,17.21.14.110, 17.21.14.120 (OKEW 168) > 0 n HaobopoT
ecnun 17.21.12 (OKEU 168) > 0, To 17.21.12 (OKEW 798) > 0 Ona 1 n 2 pasgenoB
ecnun 17.21.12 (OKEW 798) > 0, To 17.21.12 (OKEW 168) > 0 Ona 1 n 2 pasgenoB
17.21.142 17.21.14.110+17.21.14.120
17.21.152 17.21.15.110+17.21.15.120+17.21.15.130
172212 = 172243 3110+17.22.11.120+17.22.11.14017.22.11+17.22.12+17.22.13 (kog OKEN

(kog OKEW 384)

384) (ans 1 n 2 pasgena)

17.22.11= (OKEM
384)

17.22.11.110+17.22.11.120+17.22.11.130+17.22.11.140 (OKEWN 384) (gna 1 n 2
pasgena)

17.22.12 2
(ko OKEM 384)

17.22.12.110417.22.12.120 (kog OKEW 384) (anga 1 un 2 pasgena)

ecrm 17.22.11.110 (OKEMW 384) > 0, 10 17.22.11.110 (OKEN 751) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecrm 17.22.11.110 (OKEM 751) > 0, T0 17.22.11.110 (OKEN 384) >0 (gna 1 n 2
pasgena)

ecnn 17.22.11.120 (OKEW 384) > 0, To 17.22.11.120 (OKEW 168) > 0 (ans 1
pasgena)

ecnun 17.22.11.120 (OKEW 168) > 0, 10 17.22.11.120 (OKEW 384) > 0 (gns 1
pasgena)

ecnun 17.22.11.140 (OKEW 384) > 0, 10 17.22.11.140 (OKEN 798) > 0 (gns 1 n 2
pasgena)

ecnun 17.22.11.140 (OKEW 798) > 0, 10 17.22.11.140 (OKEW 384) >0 (gns 1 n 2
pasgena)

ecnun 17.22.12.110 (OKEW 384) > 0, 10 17.22.12.110 (OKEW 798) > O(gns 1 1 2
pasgena)

ecnn 17.22.12.110 (OKEW 798) > 0, T0 17.22.12.110 (OKEN 384) >0 (ana 1 n 2
pasfgena)

ecnn 17.22.12.120 (OKEW 384) > 0, 10 17.22.12.120 (OKEWN 798) > 0 (gna 1 n 2
pasfgena)

ecnn 17.22.12.120 (OKEW 798) > 0, 10 17.22.12.120 (OKEN 384) >0 (gna 1 n 2
pasfgena)

ecnn 17.23.13 (OKEW 384) > 0, 10 17.23.13 (OKEW 798) > 0 (ans 1 n 2 pasgena)

ecnn 17.23.13 (OKEW 798) > 0, 10 17.23.13 (OKEW 384) > 0 (ana 1 n 2 pasgena)

ecnn 17.23.14 (OKEW 384) > 0, 10 17.23.14 (OKEW 798) > 0 (ans 1 n 2 pasgena)
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ecnn 17.23.14 (OKEW 798) > 0, 10 17.23.14 (OKEW 384) > 0 (ans 1 n 2 pasgena)
17.23.1 2
(kog OKEW 384) 17.23.11+17.23.12+17.23.13+17.23.14 (kog OKEW 384) (ans 1 n 2 pasgena)
17.23.11 = 17.23.11.110+17.23.11.120+17.23.11.130+17.23.11.140+17.23.11.150 (kog OKEW




(kog OKEW 168)

168) (ans 1 n 2 pasgena)

ecnun 17.23.11 (OKEW 384) > 0, To 17.23.11 (OKEU 168) > O(ansa 1 n 2 pasgena)

ecnn 17.23.11 (OKEV 168) > 0, To 17.23.11 (OKEW 384) > 0(ans 1 1 2 pasgena)

17.23.13 =
(kog OKEWN 798)

17.23.13.110+17.23.13.120+17.23.13.130+17.23.13.140+17.23.13.190 (kog OKEN
798) (ona 1 n 2 pasgena)

17.23.13.190=- =

17.23.13.191+17.23.13.192+17.23.13.193+17.23.13.194+17.23.13.195+
17.23.13.196+17.23.13.199 (ans 1 n 2 pasgena)

17.24.11= 17.24.11.110+17.24.11.120+17.24.11.130(gna 1 n 2 pasgena)

17.29.11=(xkopg 17.29.11.110+17.29.11.120 (OKEW 799) (ons 1 v 2 pasgena)

OKEWN 799)
ecnn 17.29.11 (OKEW 799) > 0, 10 17.29.11 (OKEWU 168) > 0 {ara-tpasgena) (ana 1
n 2 pasgena)
ecnn 17.29.11 (OKEW 168) > 0, o0 17.29.11 (OKEW 799) > O{gns-tpas3gena) (ana 1
n 2 pasgena)

17.29.19= 17.29.19.110+17.29.19.120+17.29.19.130+17.29.19.140+17.29.19.150+17.29.19.16
0+17.29.19.190(ans 1 n 2 pasgena)

18.12 18.11.10+18.12.11+18.12.12+18.12.13+18.12.14+18.12.15+18.12.16+18.12.19+18.1
3.10+18.13.30+18.14.10(gnsa 1 v 2 pasgena)

18.2= 18.20.10+18.20.20+18.20.30(anst 1 n 2 pasgena)

19.10.102 19.10.10.110

20.11.11.1302 20.11.11.131

20.11.12= 20.11.12.110+20.11.12.190

20.12.12 20.12.11.110+20.12.12.110+20.12.19.110

20.12.212 20.12.21.111+20.12.21.112+20.12.21.113+20.12.21.114+20.12.21.115+20.12.21.11

6+20.12.21.117+20.12.21.118+20.12.21.119+20.12.21.121+20.12.21.122+20.12.21.
130

20.13.21.1102

20.13.21.111

20.13.21.190=

20.13.21.191+20.13.21.192

20.13.232 20-13-23-111+20.13.23.113+20-13-23-115+20.13.23.120+20.13.23.139
20.13.24.110= 20.13.24.112

20.13.24.120= 20.13.24.121+20.13.24.122

20.13.43=2= 20.13.43.110+20.13.43.190

20.13.43.190= 20.13.43.194

20.13.652 20.13.65.210+20.13.65.229+20.13.65.310

20.14.112 20.14.11.121+20.14.11.122+20.14.11.124+20.14.11.126

20.14.12= 20.14.12.130+20.14.12.140+20.14.12.150+20.14.12.160+20.14.12.170+20.14.12.22

1

20.14.12.130=

20.14.12.131+20.14.12.133

20.14.12.150=

20.14.12.151+20.14.12.152

20.14.192 20.14.19.130+20.14.19.140

20.14.22= 20.14.22.110

20.14.22.1102 20.14.22.111+20.14.22.113+20.14.22.114+20.14.22.115

20.14.232 20.14.23.112

20.14.32= 20.14.32.111+20.14.32.121+20-34-32141

20.14.332 20.14.33.160+20.14.33.311+20.14.33.452

20.14.342 20.14.34.111+20.14.34.112+20.14.34.121+20.14.34.122

20.14.412 20.14.41.140

20.14.44= 20.14.44.130

20.14.632 20.14.63.140

20.14.712 20.14.71.120+20.14.71.151+20.14.71.152+20.14.71.153+20.14.71.154+20.14.71.16
0+20.14.71.171

20.15.202 20.15.20.120

20.15.32 20.15.31+20.15.32+20.15.33+20.15.34

20.15.4= 20.15.41

20.15.5= 20.15.51+20.15.52+20.15.59

20.15.72 20.15.71+20.15.72+20.15.73+20.15.74+20.15.75

20.16.102 20.16.10.110+20.16.10.120

20.16.10.110= 20.16.10.111+20.16.10.113+20.16.10.114

20.16.202 20.16.20.110+20.16.20.121+20.16.20.122+20-16-20-190

20.16.30=

20.16.30.110




20.16.30.110=

20.16.30.111+20.16.30.112+20.16.30.113

20.16.40= 20.16.40.110+20.16.40.130+20.16.40.140+20.16.40.150+20.16.40.170

20.16.512 20.16.51.110

20.16.52= 20.16.52.110

20.16.552 20.16.55.120+20.16.55.140

20.16.57= 20.16.57.130

20.16.592 20.16.59.110+20.16.59.220+20.16.59.240+20-16-59-250+20-16-59-260+20.16.59.32
0

20.17.10= 20.17.10.110+20.17.10.120+20.17.10.130+20.17.10.140+20.17.10.150+20.17.10.17

1+20.17.10.172+20.17.10.173+20.17.10.190+20.17.10.210

20.17.10.140=

20.17.10.141

20.30.11= 20.30.11.110+20.30.11.120+20.30.11.130
20.30.12= 20.30.12.110+20.30.12.120+20.30.12.130+20.30.12.140+20.30.12.150
20.30.222 20.30.22.130

ecnn nwbon u3s kogos 20.41.31.110, 20.41.31.120, 20.41.31.130, 20.41.31.140,
20.41.31.210, 20.41.32.110 (kog no OKEW 168) > 0, To 20.41.3 (kog no OKEW 384) >
0 Tonbko ana 1 pasgena u 2 pasgena

20.41.31.110=

20.41.31.113+20-4131119

ecnun 20.42.11.110 (OKEW 116) > 0, To 20.42.11.110 (kog no OKEW 798) > 0 un
HaobopoT

ecnun 20.42.11.120 (OKEW 116) > 0, To 20.42.11.120 (kog no OKEW 798) > 0 un
HaobopoT

ecnn 20.42.11.130 (OKEW 116) > 0, To 20.42.11.130 (kog no OKEW 798) > 0 un
HaobopoT

ecnu nobow 13 kogos 20.42.11.110, 20.42.11.120, 20.42.11.130, 20.42.12, 20.42.13,
20.42.14, 20.42.15, 20.42.16, 20.42.17, 20.42.18, 20.42.19 (kog no OKEW 798) > 0,
10 20.42.1 (kog no OKEWN 384) > 0 Tonbko ansa 1 pasgena v 2 pasgena

20.42.14= 20.42.14.110+20.42.14.120+20.42.14.130+20.42.14.140

20.42.15= 20.42.15.110+20.42.15.120+20.42.15.130+20.42.15.140+20.42.15.150+20.42.15.19
0

20.42.15.130= 20.42.15.131+20.42.15.132+20.42.15.133 (kog no OKEWN 798)+20-42.15:139

ecnn 20.42.15.133 (OKEW 116) > 0, To 20.42.15.133 (kog no OKEW 798) > 0 un
HaobopoT (ans 1 u 2 pasgena)

20.42.15.140=

20.42.15.141+20.42.15.142+20.42.15.143+20.42.15.145 (ko no OKEN
798)+20-42-15-149

ecnun 20.42.15.145 (OKEW 116) > 0, 10 20.42.15.145 (kog, no OKEWN 798) > 0 u
HaobopoT (ana 1w 2 pasgena)

20.42.182 20-42.18-110+20.42.18-130+20-42.18-190 20.42.18.111+20.42.18.112

20.42.19= 20.42.19.110+20.42.19.120+20.42.19.130+20.42.19.190
ecnn 20.52.10.150 (kog no OKEW 168) > 0, To 20.52.1 (kog no OKEW 384) >0
Tonbko ansa 1 pasgena v 2 pasgena

20.59.562 20.59.56.140

20.59.60.110=

20.59.60.111+20.59.60.112

ecnn 20.59.60.110 (kog no OKEW 168) > 0, To 20.59.6 (kog no OKEW 384) >0
Tonbko ana 1 pasgena v 2 pasgena

20.60.1= 20.60.11+20.60.12+20.60.13+20.60.14

20.60.2= 20.60.21+20.60.22+20.60.23+20.60.24

21.10.202 21.10.20.110

21.10.54= 21.10.54.180
ecnn mobon n3 kogos 21.20.10.110, 21.20.10.119, 21.20.10.121, 21.20.10.130,
21.20.10.140, 21.20.10.150, 21.20.10.170, 21.20.10.180, 21.20.10.190,

21.20.10.210, 21.20.10.220, 21.20.10.230, 21.20.10.240, 21.20.10.250, 21.20.10.260
(kog no OKEW 873) > 0, T0 21.20.10 (kog no OKEW 384) > 0

ecnu nobon us kogos 21.20.10.110, 21.20.10.119, 21.20.10.121, 21.20.10.130,
21.20.10.140, 21.20.10.150, 21.20.10.170, 21.20.10.180, 21.20.10.190,
21.20.10.210, 21.20.10.220, 21.20.10.230, 21.20.10.240, 21.20.10.250, 21.20.10.260
(kog no OKEWN 782) > 0, To 21.20.10 (koa no OKEWN 384) > 0

ecnu nobon n3 kogos 21.20.10.110, 21.20.10.121, 21.20.10.130, 21.20.10.140,




21.20.10.150, 21.20.10.170, 21.20.10.180, 21.20.10.190, 21.20.10.210,
21.20.10.220, 21.20.10.230, 21.20.10.250, 21.20.10.260 (ko no OKEW 871) > 0, To
21.20.10 (xog no OKEWN 384) > 0

ecnn nobon n3 kogos 21.20.10.150, 21.20.10.220, 21.20.10.240, 21.20.10.260 (kopg
no OKEW 874) > 0, 10 21.20.10 (kog no OKEWN 384) > 0

21.20.10.260=
(kog no OKEN
782)

21.20.10.261

21.20.212 (kon
no OKEU 782)

21.20.21.110 (koa no OKEU 782)+21.20.21.120 (kop no OKEWU 782)+21.20.21.130
(xon no OKEW 782)

21.20.212 (kon
no OKEM 871)

21.20.21.110 (kog no OKEW 871)+21.20.21.120 (kog no OKEWU 871)+21.20.21.130
(kog, no OKEM 871)

21.20.212 (kog
no OKEU 640)

21.20.21.110 (kog no OKEW 640)+21.20.21.120 (koa no OKEW 640)+21.20.21.130
(kop no OKEM 640)

21.20.242 21.20.24.110+21.20.24.160

22111z 22.11.11+22.11.12+22.11.13.110+22.11.13.120+22.11.14+22.11.15
22.11.142 22.11.14.191

22.21=z 22.21.10+22.21.2+422.21.30+22.21.41+22.21.42

22.21.102 22.21.10.120

22.21.212 22.21.21.120+22.21.21.130

22.21.21.1202

22.21.21.121+422.21.21.122+22.21.21.123+22.21.21.125+22.21.21.129

22.21.21.1302

22.21.21.139

22.21.292 22.21.29.110+22.21.29.120+22.21.29.130

22.21.302 22.21.30.110+22.21.30.120

22.21.422 22.21.42.110+22.21.42.130+22.21.42.140

22.21.92 22.21.99.190
ecnun 22.22.11 (OKEU 168) > 0, 10 22.22.11 (OKEW 798) > 0 Ons 1 n 2 paspenoB
ecnun 22.22.11 (OKEW 798) > 0, 10 22.22.11 (OKEW 168) > 0 Ons 1 n 2 paspenoB
ecnun 22.22.12 (OKEU 168) > 0, 10 22.22.12 (OKEW 798) > 0 Oins 1 n 2 paspenoB
ecnun 22.22.12 (OKEW 798) > 0, 10 22.22.12 (OKEW 168) > 0 Onsa 1 n 2 paspenoB
ecnun 22.22.13 (OKEU 168) > 0, 10 22.22.13 (OKEW 798) > 0 Ons 1 n 2 paspenoB
ecnun 22.22.13 (OKEW 798) > 0, 10 22.22.13 (OKEW 168) > 0 Ons 1 n 2 paspenoB
ecnun 22.22.14 (OKEU 168) > 0, 10 22.22.14 (OKEW 798) > 0 Ons 1 n 2 paspenoB
ecnun 22.22.14 (OKEW 798) > 0, 10 22.22.14 (OKEW 168) > 0 Oins 1 n 2 paspenoB

22.23.122 22.23.12.110+22.23.12.120

22.23.142 22.23.14.110+22.23.14.120+22.23.14.130
ecnun 22.29.23 (OKEU 798) > 0, 10 22.29.23 (kog no OKEW 384) > 0 n HaobopoT
ecnun 22.29.25 (OKEW 798) > 0, 10 22.29.25 (kog no OKEW 384) > 0 n HaobopoT
ecnun 22.29.26 (OKEU 168) > 0, 1o 22.29.26 (kog no OKEW 384) > 0 n HaobopoT

23.11.122 23.11.12.110+23.11.12.120

23.12.12= 23.12.12.110+ 23.12.12.120

23.12.12.120= 23.12.12.125

23.12.13.300= 23.12.13.350

23.13.11(OKEM
799)>

23.13.11.110+23.13.11.120+23.13.11.130 (OKEUW 799)

ecnn 23.13.11 (OKEW 168) > 0, 1o 23.13.11 (OKEW 799) > 0 Onsa 1 pasgena u 2
pasgenoB

ecnn 23.13.11 (OKEW 799) > 0, 10 23.13.11 (OKEW 168) > 0 Onsa 1 pasgenau 2
pasgenoB

23.13.12= 23.13.12.110+23.13.12.120
23.13.132 23.13.13.110+23.13.13.120+23.13.13.130(ans 1 v 2 pasgena)
23.14.11= 23.14.11.110+23.14.11.120+23.14.11.130

23.14.12= 23.14.12.110+23.14.12.120+23.14.12.130+23.14.12.140+23.14.12.190
23.31.10> 23.31.10.121+23.31.10.122+23.31.10.123

23.32.12> 23.32.12.110

23.41.112 23.41.11.110




23.41.122

23.41.12.110

23.51.122

23.51.12.110+23.51.12.120+23.51.12.130+23.51.12.140+
23.51.12.150+23.51.12.190

23.51.12.110=

23.51.12.111+23.51.12.112+23.51.12.113+23.51.12.114+
23.51.12.115

23.52.20=

23.52.20.110+23.52.20.120+23.52.20.130+23.52.20.140

23.61.11.1302

23.61.11.131+23.61.11.132

ecnu nobon n3 kogos 23.61.11.110, 23.61.11.120 (OKEW 058), 23.61.11.130,
23.61.11.140, 23.61.11.190 (OKEMW 895) > 0, 10 23.61.1 (OKEW 384) > 0 Tenabkeo

ansa 1 pasgena n 2 pasgenos

23.61.12> 23.61.12.110+23.61.12.120+23.61.12.130+23.61.12.140+
23.61.12.150+23.61.12.160+23.61.12.170+23.61.12.190+23.61.12.210
ecnn 23.91.11 (OKEW 798) > 0, 10 23.91.11 (OKEW 384) > 0 n HaobopoT

23.99.132 23.99.13.110+23.99.13.120

ana 1 wn 24.10.11.122+24.10.11.123+24.10.11.124+24.10.11.125+24.10.11.126+

paspenos 24.10.11.129

24.10.11.1202

ana 1 n

24.10.11.131+24.10.11.132+24.10.11.133+24.10.11.134+24.10.11.135+

pasgenoB 24.10.11.136

24.10.11.1302

anain?2 24.10.12.110+24.10.12.120+24.10.12.130+24.10.12.140+24.10.12.150+
pasgenoB 24.10.12.160+24.10.12.170+24.10.12.180+24.10.12.210+24.10.12.220*1000

24.10.12*1000=

24.10.12.230+24.10.12.240*1000+24.10.12.250*1000+24.10.12.260*1000+
24.10.12.270+24.10.12.280+24.10.12.310*1000+
24.10.12.320*1000+24.10.12.390*1000

anaiun?2 24.10.23=24.10.23.111+24.10.23.119+24.10.23.120+24.10.23.130+24.10.23.140+

pasaenos 24.10.23.190

anaiun?2 24.10.23.110=24.10.23.111 + 24.10.23.119

pasgenos

anaiun?2 24.10.74=24.10.74.110 + 24.10.74.120

pasgenos

24.41.10= 24.41.10.110+24.41.10.120+24.41.10.130+24.41.10.140+24.41.10.150

24.41.20= 24.41.20.110+24.41.20.120+24.41.20.130+24.41.20.140+24.41.20.150+
24.41.20.160

24.41.30= 24.41.30.110+24.41.30.120+24.41.30.130+24.41.30.140+24.41.30.150+24.41.30.16

0+24.41.30.190(gns 1 n 2 pasgena)

24.41.30.1102

24.41.30.111+24.41.30.112+24.41.30.113+24.41.30.114

24.41.30.120=

24.41.30.121+24.41.30.122+24.41.30.123+24.41.30.124

24.45.122

24.45.12.110

24.45.30.130=

24.45.30.131+24.45.30.132+24.45.30.133+24.45.30.134+24.45.30.135+
24.45.30.136

24.45.30.160=

24.45.30.161+24.45.30.162+24.45.30.163+24.45.30.164

24.45.30.180=

24.45.30.181+24.45.30.182+24.45.30.183+24.45.30.184+24.45.30.185+
24.45.30.186+ 24.45.30.187+24.45.30.188

24.45.30.2102

24.45.30.211+24.45.30.212+24.45.30.213+24.45.30.214+24.45.30.216

24.45.30.220=

24.45.30.221+ 24.45.30.222+ 24.45.30.223+24.45.30.224

24.45.30.250=

24.45.30.251+24.45.30.252+24.45.30.253

24.45.30.260=

24.45.30.261+24.45.30.262+24.45.30.263

24.45.30.270=

24.45.30.271+24.45.30.272+24.45.30.273

24.45.30.280=

24.45.30.281+24.45.30.282+24.45.30.283+24.45.30.284

24.45.30.310=

24.45.30.311+24.45.30.312+24.45.30.313

24.45.30.3302

24.45.30.331+24.45.30.332+24.45.30.333

24.45.30.340=

24.45.30.341+24.45.30.342+24.45.30.343

Onaiun2 ecnn 25.29.11 (OKEW 796) > 0, 10 25.29.11 (OKEW 384) >0
pasgenos

Onaiun2 ecnn 25.29.11 (OKEW 384) > 0, 10 25.29.11 (OKEW 796) > 0
pasgenos

24.51.20= 24.51.20.110+24.51.20.120

anaiwun2 25.29.12.110+25.29.12.120+25.29.12.130+25.29.12.140+25.29.12.190
pasgenos

25.29.12=

analin?2

25.30.11.110+25.30.11.120+ 25.30.11.130+25.30.11.190




pasgenos

25.30.11=
25.72.112 25.72.11.130

25.72.142 25.72.14.130

25.73.302 (ko no | 25.73.30.299(kog no OKEW 798)
OKEMW 798)

25.73.302 (koA no | 25.73.30.299(kog no OKEW 384)
OKEMW 384)

ana 1 v 2 pasgena

ecnin 25.73.30 (OKEMV 798) > 0, To 25.73.30 (OKEM 384) > 0 (ansi 1 v 2 pasgena)

ana 1 v 2 pasgena

ecnn 25.73.30 (OKEV 384) > 0, To 25.73.30 (OKEM 798) > 0 (ansi 1 v 2 pasgena)

25.73.402 (kog Mo
OKEMW 798)

25.73.40.110+25.73.40.120+25.73.40.130+25.73.40.140+25.73.40.150+25.73.40.1
60+25.73.40.170+25.73.40.180+25.73.40.190+25.73.40.210
+25.73.40.220+25.73.40.230+25.73.40.240+25.73.40.250+25.73.40.260
+25.73.40.270+25.73.40.290(kog no OKEUW 798)

25.73.40= (kog no
OKEW 384)

25.73.40.110+25.73.40.120+25.73.40.130+25.73.40.140+25.73.40.150
+25.73.40.160+25.73.40.170+25.73.40.180
+25.73.40.190+25.73.40.210+25.73.40.220+25.73.40.230+25.73.40.240
+25.73.40.250+25.73.40.260+25.73.40.270+25.73.40.290(kog no OKEU 384)

ana 1 n 2 pasgena

ecrv 25.73.40 (OKEMW 798) > 0, To 25.73.40 (OKEW 384) > 0

ana 1 n 2 pasgena

ecnn 25.73.40 (OKEM 384) > 0, To 25.73.40 (OKEM 798) > 0

anain2 ecnun 25.73.40.120 (OKEW 798) > 0, 10 25.73.40.120 (OKEW 384) > 0
paspenos
anain2 ecnun 25.73.40.120 (OKEW 384) > 0, 10 25.73.40.120 (OKEW 798) > 0
paspenos
anain?2 ecnn 25.73.40.130 (OKEW 798) > 0, To 25.73.40.130 (OKEWN 384) > 0
paspenos
anain?2 ecnn 25.73.40.130 (OKEW 384) > 0, To 25.73.40.130 (OKEWN 798) > 0
paspenos
anain2 ecnun 25.73.40.140 (OKEW 798) > 0, 10 25.73.40.140 (OKEW 384) > 0
paspenos
analm?2 ecnn 25.73.40.140 (OKEW 384) > 0, To 25.73.40.140 (OKEW 798) > 0
paspenos
analm?2 ecnn 25.73.40.150 (OKEW 798) > 0, To 25.73.40.150 (OKEW 384) >0
paspenos
analm?2 ecnn 25.73.40.150 (OKEW 384) > 0, To 25.73.40.150 (OKEM 798) > 0
paspenoB
analn?2 ecnn 25.73.40.160 (OKEW 798) > 0, To 25.73.40.160 (OKEWN 384) > 0
paspenoB
analm?2 ecnn 25.73.40.160 (OKEW 384) > 0, To 25.73.40.160 (OKEW 798) > 0
pasgenoB
analin?2 ecnn 25.73.40.170 (OKEW 798) > 0, 10 25.73.40.170 (OKEWN 384) > 0
paspenoB
analin?2 ecnn 25.73.40.170 (OKEW 384) > 0, To 25.73.40.170 (OKEWN 798) > 0
paspenoB
anain?2 ecnn 25.73.40.180 (OKEW 798) > 0, To 25.73.40.180 (OKEWN 384) > 0

pasaenos




anain2 ecnun 25.73.40.180 (OKEW 384) > 0, To 25.73.40.180 (OKEW 798) > 0
paspenoB

anain?2 ecnn 25.73.40.190 (OKEW 798) > 0, To 25.73.40.190 (OKEWN 384) > 0
paspenoB

anain?2 ecnun 25.73.40.190 (OKEW 384) > 0, To 25.73.40.190 (OKEWN 798) > 0
paspenoB

anain?2 ecnn 25.73.40.210 (OKEW 798) > 0, To 25.73.40.210 (OKEWN 384) > 0
paspenoB

anain?2 ecnn 25.73.40.210 (OKEW 384) > 0, To 25.73.40.210 (OKEWN 798) > 0
paspenoB

anain?2 ecnun 25.73.40.220 (OKEW 798) > 0, To 25.73.40.220 (OKEWN 384) > 0
paspenoB

anain?2 ecnun 25.73.40.220 (OKEW 384) > 0, To 25.73.40.220 (OKEW 798) > 0
paspenoB

anain?2 ecnun 25.73.40.230 (OKEW 798) > 0, To 25.73.40.230 (OKEW 384) >0
paspenoB

anain?2 ecnn 25.73.40.230 (OKEW 384) > 0, To 25.73.40.230 (OKEW 798) > 0
paspenoB

anain?2 ecnun 25.73.40.240 (OKEW 798) > 0, To 25.73.40.240 (OKEW 384) >0
paspenoB

anain?2 ecnn 25.73.40.240 (OKEW 384) > 0, 1o 25.73.40.240 (OKEW 798) > 0
paspenoB

analn?2 ecnun 25.73.40.250 (OKEW 798) > 0, To 25.73.40.250 (OKEWN 384) > 0
paspenoB

anain?2 ecnun 25.73.40.250 (OKEW 384) > 0, To 25.73.40.250 (OKEWN 798) > 0
paspenos

anain?2 ecnun 25.73.40.260 (OKEW 798) > 0, To 25.73.40.260 (OKEWN 384) > 0
paspenoB

anain?2 ecnun 25.73.40.260 (OKEW 384) > 0, To 25.73.40.260 (OKEWN 798) > 0
pasgenoB

anaim2 ecnu 25.73.40.270 (OKEW 798) > 0, To 25.73.40.270 (OKEW 384) > 0
pasgenoB

anaim2 ecnu 25.73.40. 270 (OKEW 384) > 0, To 25.73.40. 270 (OKEW 798) > 0
pasgenoB

anaim2 ecnu 25.73.40.290 (OKEW 798) > 0, To 25.73.40.290 (OKEW 384) > 0
pasgenoB

anaim?2 ecnu 25.73.40.290 (OKEW 384) > 0, To 25.73.40.290 (OKEW 798) > 0
paspenoB

ana 1 v 2 pasgena

ecrn 25.73.50 (OKEM 168) > 0, To 25.73.50 (OKEW 384) > 0




ana 1 1 2 pasgena

ecnn 25.73.50 (OKEM 384) > 0, To 25.73.50 (OKEW 168) > 0

analin?2 ecnun 25.73.60 (OKEW 798) > 0, 1o 25.73.60 (OKEW 384) >0
paspenoB

anain2 ecnun 25.73.60 (OKEW 384) > 0, To 25.73.60 (OKEW 798) > 0
paspenoB

anain?2 ecnn 25.73.60.110 (OKEW 798) > 0, To 25.73.60.110 (OKEWN 384) > 0
paspenoB

analin?2 ecnn 25.73.60.110 (OKEW 384) > 0, To 25.73.60.110 (OKEWN 798) > 0
paspenoB

ana 1 v 2 pasgena

ecnn 25.73.60.120 (OKEW 165) > 0, To 25.73.60.120 (OKEW 384) >0

ans 1 v 2 pasgena

ecnn 25.73.60.120 (OKEW 384) > 0, To 25.73.60.120 (OKEW 165) >0

anain?2 ecnn 25.73.60.130 (OKEW 165) > 0, To 25.73.60.130 (OKEW 384) >0

paspenos

anain2 ecnn 25.73.60.130 (OKEW 384) > 0, 10 25.73.60.130 (OKEW 165) >0

paspenos

anain?2 ecnun 25.73.60.140 (OKEW 798) > 0, To 25.73.60.140 (OKEW 384) > 0

paspenos

anain?2 ecnun 25.73.60.140 (OKEW 384) > 0, 1o 25.73.60.140 (OKEW 798) > 0

paspenos

anain?2 ecnmn 25.73.60.150 (OKEW 798) > 0, To 25.73.60.150 (OKEW 384) > 0

paspenoB

analn?2 ecnun 25.73.60.150 (OKEW 384) > 0, To 25.73.60.150 (OKEWN 798) > 0

paspenoB

analn?2 ecnn 25.73.60.190 (OKEW 798) > 0, To 25.73.60.190 (OKEWN 384) > 0

paspenoB

analn?2 ecnn 25.73.60.190 (OKEW 384) > 0, To 25.73.60.190 (OKEWN 798) > 0

paspenoB

ans 1 un 2 pasgena | ecnim 25.92.11 (OKEM 168) > 0, 10 25.92.11 (OKEW 798) > 0O KOHTpOnb
npeaynpeanTenbHbIN

ans 1 un 2 pasgena | ecrim 25.92.11 (OKEW 798) > 0, To 25.92.11 (OKEUW 168) > O kOoHTpOnb
npeagynpeauTenbHbIN

ans 1 un 2 pasgena | ecrim 25.92.12 (OKEUM 168) > 0, 10 25.92.12 (OKEW 798) > 0 KOHTpOnb
npeagynpeauTenbHbIN

ana 1un 2 pasgena | ecnn 25.92.12 (OKEW 798) > 0, To 25.92.12 (OKEU 168) > O KOHTpoOnb
npeagynpeauTenbHbIN

ans 1 un 2 pasgena | ecrim 25.92.13 (OKEW 168) > 0, 10 25.92.13 (OKEW 798) > 0 KOHTpOnb
npeagynpeauTenbHbIN

ana 1un 2 pasgena | ecnn 25.92.13 (OKEW 798) > 0, To 25.92.13 (OKEW 168) > O KOHTpoOnb

npeaynpeauTenbHbIA

25.93.11= 25.93.11.110+25.93.11.120+ 25.93.11.130+25.93.11.140 (gnsa 1 n 2 pasgena)
25.93.12= 25.93.12.110+25.93.12.120+25.93.12.130+25.93.12.140 (gnsa 1 n 2 pa3gena)
25.93.15= 25.93.15.110+25.93.15.120+ 25.93.15.130 (ansa 1 n 2 pasgena)

ana 1 M 2| 2593.13.111+25.93.13.112+ 25.93.13.120

pasgenoB

25.93.132

25.99.12= 25.99.12.110+25.99.12.120+25.99.12.130 (gns 1 n 2 pasgena)
25.99.12.110= 25.99.12.111+25.99.12.112+25.99.12.119 (ana 1 n 2 pasgena)




26.11.22

26.11.22

Ecnu 3anonHeH xota 6bl ognH 13 kogos (26.11.11 (OKEU 798), 26.11.12(OKEN
798), To kog 26.11.1 (OKEW 384) >0. AAna pasgenoB 1 m 2

Ecnun 3anonHeH xota 6bl oguH u3 kogos (26.11.21.110 (OKEW 798), 26.11.21.120
(OKEW 798), 26.11.21.130 (OKEW 798), 26.11.21.140 (OKEW 798), 26.11.22
(OKEWM 384) 10 kop 26.11.2 (OKEW 384) >0. insa pasgenoB 1 1 2

Ecnun 3anonHeH xota 6bl oguH u3 kogos (26.11.22.100 (OKEW 798), 26.11.22.200
(OKEWM 798), 26.11.22.300 (OKEW 798), To koa 26.11.22 (OKEW 384) >0. Ons
pasgenoB 1un 2

Ecnun 3anonHeH xota 6bl oguH u3 kogos (26.11.22.100 (OKEW 798), 26.11.22.200
(OKEWN 798), To kog 26.11.22 (384) >0. Ansa pasgenoB 1 u 2.

26.2 = 26.20.1+ 26.20.2+ 26.20.2+ 26.20.30+ 26.20.40+ 26.20.9 (Bce 384)
[ns pasgenos 1 un 2

26.20.1= 26.20.11+ 26.20.12+ 26.20.13+ 26.20.14+ 26.20.15+ 26.20.16+ 26.20.17+
26.20.18 (Bce 384) Oins pasgenoB 1 m 2

26.20.11= 26.20.11.110+26.20.11.120+26.20.11.130+26.20.11.140+26.20.11.170+
26.20.11.180+ 26.20.11.190 (Bce 796) Ans pasgenos 1 1 2

26.30.1= 26.30.11+ 26.30.12+ 26.30.13 (BCce 384) Onsa pasgernos 11 2
Ecnu 3anonHeH xoTa Obl oanH u3 kogoB (26-40-41(OKEW-796), 26.40.42.110
(OKEWN 796), 26.40.42.120 (OKEW 384), 26-40-43 (OKEA-796), 26.40.44 (OKEU
384), 1o kog 26.40.4 (OKEW 384) >0. [inst pazgenos 1 1 2.

26.30.50= 26.30.50.120

26.40.20 = 26.40.20.110+26.40.20.120+26.40.20.130

26.40.31 = 26.40.31.110+26.40.31.190 (OKEW 384)

26.404 = 26.40.42.120+26.40.44 (OKEU 384)

26.40.5= 26.40.51+26.40.52

26.51.12 26.51.11.190+26.51.12
Ecnu 3anonHeH xoTsa 6bl oanH 13 kogos (26.51.63.110 (OKEW 798), 26.51.63.120
(OKEWN 798), 26.51.63.130 (OKEW 798), To kog 26.51.6 (OKEW 384) >0. Onsa
pasgenoB 1u 2.

26.51.52 26.51.52
Ecnu 3anonHeH xots 66l oanH 13 kogos (26.60.11.111 (OKEWN 796), 26.60.11.112
(OKEWN 796), 26.60.11.113 (OKEW 796), 26.60.11.114 (OKEW 796), 26.60.11.119
(OKEWN 796), 26.60.12.111 (OKEWN 796), 26.60.12.132 (OKEWN 796), 26.60.13.110
(OKEWN 796), 26.60.13.120 (OKEWN 796), 26.60.13.130 (OKEWN 796), 26.60.13.140
(OKEWN 796), 26.60.13.150 (OKEWN 796), 26.60.13.160 (OKEW 796), 26.60.13.170
(OKEW 796), 26.60.13.180 (OKEWN 796), 26.60.13.190 (OKEWN 796), 26.60.14.110
(OKEWN 796), 26.60.14.120 (OKEW 796)), To kog 26.60.1 (OKEW 384) >0. Ons
pasgenoB 1un?2.
Ecnu 3anonHeH xota Obl oguH 13 kogoB 26.70.11 (OKEW 796), 26.70.12 (OKEWN
796), 26.70.13 (OKEW 796), 26.70.14 (OKEW 796), 26.70.15 (OKEW 796), To koa
26.70.1 (OKEW 384) >0. ina pasgenos 1 u 2.

26.80.1 = 26.80.11+26.80.12+26.80.13+26.80.14

27.11.5= 27.11.50.110+ 27.11.50.120+ 27.11.50.130 (BCce 384)

272022 27.20.21

Ona 1 " ecnn 27.32.11 (OKEWU 168) > 0, To 27.32.11 (OKEW 008) > 0 n HaobopoT

pasgenos

Ona 1 n ecnn 27.32.11 (OKEW 008) > 0, To 27.32.11 (OKEU 168) > 0 n HaobopoT

pasgenos

27.32.13 = 27.32.13.110+27.32.13.120+27.32.13.130+27.32.13.140+
27.32.13.150+27.32.13.190 (gnsa 1 n 2 pasgena)

27.32.13.130 2 27.32.13.132

27.32.13.140 = 27.32.13.143

27.32.13.150 = 27.32.13.151+27.32.13.152

27.32.14 = 27.32.14.110




Ons 1 " 2

ecnn 27.32.14.120 (OKEWN 168) > 0, 10 27.32.14.120 (OKEW 008) > 0 1 HaobopoT

pasgenos

Ons 1 n 2| ecnmn27.32.14.120 (OKEW 008) > 0, T0 27.32.14.120 (OKEW 168) > 0 n HaobopoT

pasgenos

27.40.1 = 27.40.11+27.40.12+27.40.13+ 27.40.14+27.40.15

27.40.15 2 27.40.15.111+27.40.15.112 + 27.40.15.113+27.40.15.114 +
27.40.15.115+27.40.15.119 + 27.40.15.120+27.40.15.130 + 27.40.15.140+
27.40.15.150

27.40.15.110= 27.40.15.111+ 27.40.15.112+ 27.40.15.113+ 27.40.15.114+ 27.40.15.115+
27.40.15.119

27.40.2 = 27.40.21+27.40.22+27.40.23 + 27.40.24+27.40.25 Onsa pasgenos 1 u 2.

27.40.25 2 27.40.25.110
Ecnun 3anonHeH xoTa Obl oguH u3 kogoB 27.90.11 (OKEWU 384), 27.90.12 (OKEU
384), 27.90.13 (OKEWN 168), 1o kog 27.90.1 (OKEW 384) >0. [ina pasgena-1 un 2
pa3genos.

27.90.13 = 27.90.13.110+27.90.13.120

27.90.3 = (27.90.31.110+27.90.31.120+27.90.32.110+27.90.32.120+27.90.33 (ons OKEW

(ans OKEW 384)

384) (ans 1 n 2 pasgena)

ecnnm
27.90.31.110
(OKEM 384) 2 0

10 27.90.31.110 (koa no OKEW 796) > 0 [ns pasgenos 1 1 2.

ecnm

170 27.90.31.110 (kog no OKEW 384) > 0 [ns pasgenos 1 1 2.

27.90.31.110

(OKEN 796) = 0

27.90.33 2 27.90.33.110+ 27.90.33.120

28.11.1 = 28.11.11+ 28.11.12+ 28.11.13

ecnu 28.11.21 | 10 28.11.21 (kog no OKEW 215) > 0 nsa pa3genos 1 un 2.
(OKEN 796) > 0

ecnu 28.11.21 | 10 28.11.21 (kog no OKEW 796) > 0 Onsa pasgenos 1 u 2..
(OKEN 215)>0

ecnu 28.11.22 | 10 28.11.22 (kog no OKEWU 215) > 0 Ana pasgenos 1 un 2.
(OKEN 796) > 0

ecnu 28.11.22 | 10 28.11.22 (kog no OKEW 796) > 0 na pasgenos 1 un 2.
(OKEN 215)>0

ecnu 28.11.23 | 10 28.11.23 (kog no OKEW 215) > 0 na pasgenos 1 un 2.
(OKEM 796) > 0

ecnm 28.11.23 | 10 28.11.23 (kog no OKEW 796) > 0 Ansa pasgenos 1 un 2.
(OKEM 215)>0

ecnm 28.13.12 | 10 28.13.12 (xog no OKEW 384) > 0. [nsa pa3genos 1 n 2.
(OKEM 796) > 0

ecnm 28.13.12 | 10 28.13.12 (kog no OKEW 796) > 0 Ansa pasgenos 1 n 2.
(OKEM 384) >0

ecnm 28.13.13 | 10 28.13.13 (kog no OKEW 384) > 0 [nsa pa3genos 1 n 2.
(OKEM 796) > 0

ecnm 28.13.13 | 10 28.13.13 (kog no OKEW 796) > 0 Ansa pasgenos 1 n 2.
(OKEM 384)>0

ecnm 28.13.14 | 10 28.13.14 (xog no OKEW 384) > 0 nsa pasgenos 1 n 2.
(OKEN 796) > 0

ecnu 28.13.14 | 10 28.13.14 (kog no OKEW 796) > 0 [Ansa pasgenos 1 u 2.

(OKEM 384) > 0

28.13.2 (OKEW | 28.13.21 (OKEWU 796)+ 28.13.22 (OKEWU 796)+ 28.13.23 (OKEWU 796)+ 28.13.24

796) = (OKEWN 796)+ 28.13.25 (OKEWM 796)+ 28.13.26 (OKEWU 796)+ 28.13.27 (OKEU
796)+ 28.13.28 (OKEW 796)

28.13.2 (OKEU | 28.13.21 (OKEWU 384)+ 28.13.22 (OKEWU 384)+ 28.13.23 (OKEWU 384)+ 28.13.24

384) = (OKEWN 384)+ 28.13.25 (OKEWM 384)+ 28.13.26 (OKEW 384)+ 28.13.27 (OKEMU
384)+ 28.13.28 (OKEU 384)

Ecnn 28.13.2 | 70 28.13.2 (kog no OKEW 384) > 0 [ins pasgenos 1 1 2.

(OKEM 796) > 0

Ecnun 28.13.2
(OKEW 384) >0

10 28.13.2 (kog no OKEW 796) > 0 Ans pasgenos 1 1 2.

Ecnun 28.13.21

10 28.13.21 (kog no OKEW 384) > 0 [1nsa pasgenos 1 un 2.




(OKEM 796) > 0

Ecnn 28.13.21
(OKEW 384) >0

T0 28.13.21 (kog no OKEWU 796) > 0 [na pasgenos 1 un 2.

Ecnn 28.13.22
(OKEW 796) > 0

TO 28.13.22 (kog no OKEW 384) > 0 [1nsa pasgenoe 1 un 2.

Ecnn 28.13.22
(OKEW 384) >0

T0 28.13.22 (kog no OKEW 796) > 0 [Insa pasgenos 1 un 2.

Ecnn 28.13.23
(OKEM 796) > 0

T0 28.13.23 (kog no OKEW 384) > 0 [Insa pasgenos 1 un 2.

Ecnn 28.13.23
(OKEW 384) >0

T0 28.13.23 (kog no OKEW 796) > 0 [Insa pasgenos 1 un 2.

Ecnn 28.13.24
(OKEM 796) > 0

TO 28.13.24 (kog no OKEW 384) > 0 [Onsa pasgenos 11 2.

Ecnn 28.13.24
(OKEM 384)>0

TO 28.13.24 (kog no OKEW 796) > 0 [Insa pasgenos 1 un 2.

Ecrm  28.13.25
(OKEM 796) > 0

T0 28.13.25 (kog no OKEW 384) > 0 [Ina pasgenos 1 un 2.

Ecm  28.13.25
(OKEM 384) > 0

10 28.13.25 (kog no OKEW 796) > 0 Ansa pasgenos 1 un 2.

Ecrm  28.13.26
(OKEM 796) > 0

T0 28.13.26 (kog no OKEW 384) > 0 Ansa pasgenos 1 u 2..

Ecm  28.13.26
(OKEM 384) > 0

T0 28.13.26 (kog no OKEW 796) > 0 Ana pasgenos 1 un 2.

Ecnu  28.13.27
(OKEM 796) > 0

T0 28.13.27 (kog no OKEW 384) > 0 Ansa pasgenos 1 un 2.

Ecnn 28.13.27
(OKEN 384) >0

TO 28.13.27 (kog no OKEW 796) > 0 [ina pasgenos 1 u 2.

Ecnn 28.13.28
(OKEN 796) > 0

TO 28.13.28 (kog no OKEW 384) > 0 [ina pasgenos 1 u 2.

Ecnn 28.13.28
(OKEN 384)>0

TO 28.13.28 (kog no OKEW 796) > 0 [ina pasgenos 1 u 2.

Ecnn 28.14 1
(OKEN 798) >0

T0 28.14.1 (kog no OKEW 384) > 0 Ansi pasgenos 1 1 2.

Ecnn 28.14 1
(OKEN 384) >0

T0 28.14.1 (kog no OKEW 798) > 0 nsa pasgenos 1 u 2.

28.15.22 28.15.25.110+28.15.25.120
Ecnu 3anonHeH xoTa 6bl oamH u3 kogoB (28.15.21 (OKEW 008), 28.15.23.120
(OKEM 798), 28.15.24 (OKEW 798), 1o kop 28.15.2 (OKEW 384) >0. ins pasaenos
1n2.
Ecnu 3anonHeH xoTda 6bl oamH u3 kogos (28.22.15.110 (OKEW 796), 28.22.15.120
(OKEM 796), 28.22.15.130 (OKEW 796), To koa 28.22.15 (OKEW 384)>0. [ns
pasgenos 1 u 2.

28.22.17 = 28.22.17.110+28.22.17.120+28.22.17.190

28.22.18.220 = 28.22.18.222

28.22.18.240 = 28.22.18.246

Ecnu 3anonHeH xots 66l oguH u3 kogos (28.23.21 (OKEW 796), 28.23.22 (OKEU
796), 28.23.23 (OKEW 796), To kopf 28.23.2 (OKEWN 384)>0. [insa pasgenos 1 u 2.

Ecnu 3anonHeH xoTsa 6bl oanH 13 kogos (28.25.12.110 (OKEWU 796), 28.25.12.120
(OKEM 796), 28.25.12.130 (OKEW 796), To kog 28.25.12 (OKEW 384)>0. Ons
pasgenos 1un2.

Ecnu 3anonHeH xoTs 6bl oanH n3 kogos (28.25.13.111 (OKEWM 796), 28.25.13.112
(OKEWM 796), 28.25.13.113 (OKEW 796), 28.25.13.114 (OKEW 796), 28.25.13.115

(OKEW 796), 28-25-13-116(OKE-796), 28.25.13.119 (OKEW 796),
TO koA 28.25.13.110 (OKEW 384)>0. [ins pasgenos 1 un 2.

28.25.20 =

28.25.20.110+28.25.20.120+28.25.20.130+28.25.20.190

Ecnun 3anonHeH kop 28.29.22.110 (OKEW 796), To kog 28.29.22 (OKEW 384)>0
[Ons pasgenos 1u 2.

Ecnu  28.29.60
(OKEM 796) > 0

T0 28.29.60 (kog no OKEW 384) > 0 Ona pasgenoB 1 u 2.

Ecnun 28.29.60

10 28.29.60 (kog no OKEW 796) > 0 [1nsa pasgenos 1 un 2.




(OKEV 384) > 0

28.29.70 2 28.29.70.110 (xog OKEW 384) + 28.29.70.120 (kog OKEW 384)
28.30.2 = 28.30.21+28.30.22+28.30.23 (ansa 1 n 2 pasgena)

28.30.21= 28.30.21.110+28.30.21.120 (ana 1 n 2 pasgena)

28.30.22 = 28.30.22.110+28.30.22.120 (ansa 1 n 2 pasgena)

28.30.23 = 28.30.23.110+28.30.23.120 (ansa 1 1 2 pasgena)

28.30.31.120 =

28.30.31.122

28.30.33.110 =

28.30.33.111+28.30.33.112

Ecnu 3anonHeH xota 66l oanH 13 kogos (28.30.51 (kog OKEW 796), 28.30.52 (koa
OKEW 796), 28.30.53 (kog OKEW 796), 28.30.54.110 (kog OKEW 796),
28.30.54.120 (kog OKEW 796), 28.30.59.111 (kog OKEW 796), 28.30.59.112 (koa
OKEW 796), 28.30.59.113 (kog OKEW 796), 28.30.59.114 (kog OKEW 796),
28.30.59.119 (kog OKEW 796), 28.30.59.120 (kog OKEW 796), 28.30.59.143 (koa
OKEW 796), To kog 28.30.5 (kog OKEW 384) >0. [1ns pasgenoB 1 u 2.
ull, Ao a 0T 6 O LA A noR Q oK /] Q] Q

Ecnun 3anonHeH xotqa 6bl oguH u3 kogos (28.30.83.110 (OKEWU 796), 28.30.83.160
(OKEWN 796), To kog 28.30.83 (OKEW 384) >0. Ons pasgenos 1um 2.

28.30.86 =

28.30.86.110+28.30.86.130

Ecru  28.41.11
(OKEM 796) > 0

10 28.41.11 (kog no OKEW 384) > 0 Onsa pasgenos 1 1 2.

Ecnn 28.41.11
(OKEN 384) >0

T0 28.41.11 (kog no OKEW 796) > 0 [ina pasgenos 1 1 2.

Ecnn 28.41.12
(OKEN 796) > 0

TO 28.41.12 (kog no OKEW 384) > 0 [ina pasgenos 1 1 2.

Ecnn 28.41.12
(OKEN 384)>0

TO 28.41.12 (kog no OKEW 796) > 0 [ina pasgenos 1 1 2.

Ecnn 28.41.21
(OKEN 796) > 0

To 28.41.21 (kog no OKEW 384) > 0 ina pasgenos 1 1 2.

28.41.21 = (gns
OKEW 384)

28.41.21.110+ 28.41.21.120 (ans OKEW 384) (ana 1 u 2 pasgena)

Ecnn 28.41.21
(OKEM 384) >0

T0 28.41.21 (kog no OKEWU 796) > 0 Ona pasgenos 1 un 2.

Ecrm 28.41.21.110
(OKEM 796) > 0

10 28.41.21.110 (koa no OKEW 384) > 0 [ns pasgenos 1u1 2.

Ecrn 28.41.21.110
(OKEM 384) > 0

10 28.41.21.110 (koa no OKEW 796) > 0 [ns pasgenos 1 u1 2.

Ecrm 28.41.21.120
(OKEM 796) > 0

T0 28.41.21.120 (ko no OKEW 384) > 0 [ns pasgenos 1u1 2.

Ecrn 28.41.21.120
(OKEM 384) > 0

T0 28.41.21.120 (kog no OKEW 796) > 0 [ns pasgenos 1u1 2.

Ecrmn 28.41.22.110
(OKEM 796) > 0

T0 28.41.22.110 (kog no OKEW 384) > 0 [ns pasgenos 1 1 2.

Ecnmu 28.41.22.110
(OKEM 384) > 0

T0 28.41.22.110 (kog no OKEW 796) > 0 nqa pasgenos 1 un 2.

Ecrnu 28.41.22.120
(OKEM 796) > 0

T0 28.41.22.120 (kog no OKEW 384) > 0 [nsa pasgenos 1 1 2.

Ecrnu 28.41.22.120
(OKEM 384) > 0

T0 28.41.22.120 (kog no OKEW 796) > 0 [nsa pasgenos 1 un 2.

Ecrnu 28.41.22.130
(OKEM 796) > 0

T0 28.41.22.130 (kog no OKEW 384) > 0 [nsa pasgenos 1 1 2.

Ecrnu 28.41.22.130
(OKEM 384) > 0

T0 28.41.22.130 (kog no OKEW 796) > 0 [Ansa pasgenos 1 un 2.

Ecrnu 28.41.22.140
(OKEM 796) > 0

TO 28.41.22.140 (kog no OKEW 384) > 0 [nsa pasgenos 1 1 2.

Ecru 28.41.22.140
(OKEM 384) > 0

T0 28.41.22.140 (kog no OKEW 796) > 0 [ng pasgenos 1 1 2.

Ecnn 28.41.23 | 10 28.41.23 (kog no OKEW 384) > 0 Ansa pasgenos 1 n 2.
(OKEM 796) > 0
Ecnu 28.41.23 | 10 28.41.23 (kog no OKEW 796) > 0 [Insa pasgenoB 1 u 2.




(OKEV 384) > 0

Ecnn 28.41.24
(OKEW 796) > 0

TO 28.41.24 (kog no OKEWU 384) > 0 [na pasgenos 1 un 2.

Ecnn 28.41.24
(OKEW 384) >0

TO 28.41.24 (kog no OKEW 796) > 0 [Onsa pasgenoe 1 un 2.

Ecnn 28.41.3
(OKEW 796) > 0

T0 28.41.3 (kog no OKEW 384) > 0 [1nsa pasgenos 1 1 2.

Ecrn 28.41.3
(OKEM 384) > 0

T0 28.41.3 (kog no OKEW 796) > 0 [insa pasgenos 1 un 2.

Ecrm  28.41.31
(OKEW 796) > 0

T0 28.41.31 (kog no OKEW 384) > 0 Ona pasgenos 1 un 2.

Ecnn 28.41.31
(OKEN 384) >0

T0 28.41.31 (kog no OKEW 796) > 0 [nsa pasgenos 1 n 2.

Ecnn 28.41.32
(OKEN 796) > 0

To 28.41.32 (kog no OKEW 384) > 0 [ina pasgenos 1 1 2.

Ecnn 28.41.32
(OKEN 384) >0

To 28.41.32 (kog no OKEW 796) > 0 ina pasgenos 1 1 2.

Ecnn 28.41.33
(OKEN 796) > 0

To 28.41.33 (kog no OKEW 384) > 0 ina pasgenos 1 1 2.

Ecnn 28.41.33
(OKEM 384) >0

To 28.41.33 (kog no OKEW 796) > 0 ina pasgenos 1 1 2.

Ecnn 28.41.34
(OKEM 796) > 0

To 28.41.34 (kog no OKEW 384) > 0 [ina pasgenos 1 1 2.

Ecrm  28.41.34
(OKEM 384) > 0

T0 28.41.34 (kog no OKEW 796) > 0 nsa pasgenos 1 1 2.

Ecrm 28.49.11.110
(OKEM 796) > 0

10 28.49.11.110 (koa no OKEW 384) > 0 ins pasgenos 1u1 2.

Ecrm 28.49.11.110
(OKEM 384) > 0

70 28.49.11.110 (kog no OKEW 796) > 0 Ans pasgenos 1u1 2.

Ecrm 28.49.11.120
(OKEM 796) > 0

70 28.49.11.120 (koa no OKEW 384) > 0 Ans pasgenos 1 u1 2.

Ecrmn 28.49.11.120
(OKEM 384) > 0

70 28.49.11.120 (ko no OKEW 796) > 0 [ns pasgenos 1u1 2.

Ecnmu 28.49.12.110
(OKEM 796) > 0

T0 28.49.12.110 (kog no OKEW 384) > 0 Ana pasgenoB 1 u 2

Ecnmu 28.49.12.110
(OKEM 384) > 0

T0 28.49.12.110 (kog no OKEW 796) > 0 Ana pasgenoB 1 u 2

Ecnu 28.49.12.111
(OKEM 796) > 0

T0 28.49.12.111 (kog no OKEWN 384) > 0 Ansa pasgenos 1 u 2.

Ecnu 28.49.12.111
(OKEM 384) > 0

T0 28.49.12.111 (kog no OKEWN 796) > 0 Ansa pasgenos 1 u 2.

Ecrm 28.49.12.112
(OKEM 796) > 0

T0 28.49.12.112 (kog no OKEWN 384) > 0 Ansa pasgenos 1 u 2.

Ecrm 28.49.12.112
(OKEM 384) > 0

T0 28.49.12.112 (kog no OKEWN 796) > 0 Ansa pasgenos 1 u 2.

Ecrmn 28.49.12.113
(OKEM 796) > 0

10 28.49.12.113 (ko no OKEW 384) > 0 ng pasgenos 1u1 2.

Ecrmn 28.49.12.113
(OKEM 384) > 0

T0 28.49.12.113 (ko no OKEW 796) > 0 [Ang pasgenos 1 u1 2.

Ecru 28.49.12.114
(OKEM 796) > 0

T0 28.49.12.114 (kog no OKEW 384) > 0 ng pasgenos 1 u1 2.

Ecru 28.49.12.114
(OKEM 384) > 0

T0 28.49.12.114 (kog no OKEW 796) > 0 [Ang pasgenos 1 u1 2.

Ecrmn 28.49.12.115
(OKEM 796) > 0

T0 28.49.12.115 (kog no OKEW 384) > 0 ng pasgenos 1 u1 2.

Ecnu 28.49.12.115
(OKEM 384) > 0

T0 28.49.12.115 (kog no OKEWN 796) > 0 Ansa pasgenos 1 u 2.

Ecnn 28.49.12.116

TO 28.49.12.116 (kog no OKEW 384) > 0 ins pasgenos 1u1 2.




(OKEM 796) > 0

Ecrm 28.49.12.116
(OKEMW 384) > 0

T0 28.49.12.116 (kog no OKEWN 796) > 0 Ansa pasgenos 1 u 2.

Ecrm 28.49.12.119
(OKEW 796) > 0

T0 28.49.12.119 (kog no OKEW 384) > 0 insa pasgenoB 1 u 2.

Ecrm 28.49.12.119
(OKEMW 384) > 0

T0 28.49.12.119 (kog no OKEWN 796) > 0 insa pasgenos 1 u 2.

Ecnn 28.49.12.120
(OKEW 796) > 0

T0 28.49.12.120 (kog no OKEWN 384) > 0 nsa pasgenoB 1 u 2.

Ecnn 28.49.12.120
(OKEW 384) > 0

T0 28.49.12.120 (kog no OKEW 796) > 0 [insa pasgenos 1 u 2.

Ecnn 28.49.12.130
(OKEM 796) > 0

T0 28.49.12.130 (kog no OKEWN 384) > 0 insa pasgenoB 1 u 2.

Ecrn 28.49.12.130
(OKEM 384) > 0

T0 28.49.12.130 (kog no OKEWN 796) > 0 [insa pasgenos 1 u 2.

28.41.1 =

28.41.11+ 28.41.12

284121 = (ana | 28.41.21.110+28.41.21.120 (ans OKEM 796)
OKEM 796)

284121 = (ans | 28.41.21.110+ 28.41.21.120 (ans OKEV 384)

OKEM 384)

28413 = (ans | 28.41.31.001.AT (ans OKEM 796)

OKEM 796)

28413 = (ans | 28.41.31.001.AT (ann OKEM 384)

OKEM 384)

222131;34 (OKEN | 58 41.34.100 (OKEM 384)

28.41.34.100= 28.41.34.110 + 28.41.34.120 + 28.41.34.190 (384)

(384)

28.49.12.110= 2849.12.111+28.49.12.112+28.49.12.113 _+ 284912114+ 28.49.12.115+

(ans OKEW 796)

28.49.12.116+28.49.12.119 (ana OKEW 796)

28.49.12.110=
(anst OKEM 384)

28.49.12.111+28.49.12.112+28.49.12.113  +
28.49.12.116+28.49.12.119 (ans OKEW 384)

28.49.12.114+  28.49.12.115+

28.91.11 = 28.91.11.110+28.91.11.120+28.91.11.130+28.91.11.140+28.91.11.150

28.92.21 = 28.92.21.110+28.92.21.120

28.92.26 = 28.92.26.110+28.92.26.120

28.93.1 =2 28.93.12+ 28.93.13+ 28.93.14+28.93.16+28.93.17+ 28.93.19
Ecnun 3anonHeH xota 66l ogmH u3 kogos (28.93.11 (OKEW 796), 28.93.13.110
(OKEWN 796), 28.93.13.121 (OKEW 796), 28.93.15.110 (OKEW 796), 28.93.15.121
(OKEWN 796), 28.93.15.122 (OKEW 796), 28.93.15.123 (OKEW 796), 28.93.15.124
(OKEWN 796), 28.93.15.125 (OKEW 796), 28.93.15.126 (OKEW 796), 28.93.15.127
(OKEWN 796), 28.93.15.128 (OKEW 796), 28.93.15.131 (OKEU 796), 28.93.15.133
(OKEW 796), 70 kon 28.93.1(OKEW 384) >0. (anga 1 n 2 pasgena)

28.93.13 = 28.93.13.130+ 28.93.13.140

Ecnu 3anonHeH xoTsa 6bl oanH u3 kogos (28.93.13.110 (OKEU 796), 28.93.13.121
(OKEWN 796), To koA 28.93.13 (OKEW 384)>0. Ona pasgenos 1 u 2.

28.93.13.110 2

28.93.13.111+ 28.93.13.117+ 28.93.13.118+28.93.13.121

28.93.13.140 =

28.93.13.141

28.93.17 (OKEW
384) =

(28.93.17.110+28.93.17.120+ 28.93.17.130+ 28.93.17.140+28.93.17.150+
28.93.17.160+ 28.93.17.170+28.93.17.180+28.93.17.210+ 28.93.17.220+
28.93.17.230+ 28.93.17.240+28.93.17.290) OKEW 384 (ans 1 n 2 pasgena)

Ecnu 3anonHeH kop 28.93.17.110 (OKEW 796), To ko 28.93.17 (OKEW 384) >0.
[nsa pasgenos 1u 2.

Ecrnu 28.93.17.110
(OKEM 384) > 0

T0 28.93.17.110 (kog no OKEWN 796) > 0 Ansa pasgenos 1 u 2.

Ecrm 28.93.17.110
(OKEM 796) > 0

T0 28.93.17.110 (ko no OKEW 384) > 0 ns pasgenos 1 u1 2.

28.941 2

28.94.11

Ecnun 3anonHeH xota 6bl oguH u3 kogoB (28.94.12 (OKEW 796), 28.94.13 (OKEN




796), 28:94-14(OKEW796); 1o ko 28.94.1 (OKEW 384) >0. ins pasgenos 1u 2.

28.94.12 = 28.94.12.110
Ecnun 3anonHeH xoTa 6bl 0auH 13 koaoB (28.94.22 (OKEW 796), 28-:94-23(OKEWX
796), 28.94.24 (OKEWN 796), To koa 28.94.2 (OKEW 384) > 0. Ons pa3genoe 1 un
2.

28.96.10 (OKEU

384) > 28.96.10.120 (OKEW 384)

(Zgi?gulg;f)o: 28.96.10.121 (OKEU 384) + 28.96.10.122 (OKEM 384) + 28.96.10.123 (OKEM 384)

28.99.3 = 28.99.39.190 (OKEW 384) +28.99.39.200 (OKEW 384)
Ecnn 3anonHeH kog 28.99.31 (OKEW 796), To kog 28.99.3 (OKEW 384)>0. Ons
pasgenoB 1un?2.

28.99.39.200= 28.99.39.210+ 28.99.39.220+ 28.99.39.230+ 28.99.39.240+ 28.99.39.290

28.99.39.210= 28.99.39.211+ 28.99.39.219

29.10.24 = 29.10.24.110+29.10.24.190

29.10.30.110 = 29.10.30.111+29.10.30.112+29.:10.30:113+29.10.30:114+29.10.30.119.
Ona pasgenos 1 u 2.

29.10.30.140 = 29.10.30.141+29.10.30.142
Ona paspenoB 1 u 2.

29.10.4 = 29.10.41.110+29.10.41.120+29.10.41.130+ 29.10.42+ 29.10.43+ 29.10.44

29.10.41.110 = 29.10.41.111+29.10.41.112+29.10.41.113

29.10.41.120 = 29.10.41.121+29.10.41.122+29.10.41.123

29.10.41.130 = 29.10.41.131+29.10.41.132+29.10.41.133

29.10.42 = 29.10.42.110+29.10.42.120

29.10.42.110 = 29.10.42.111+29.10.42.112+29.10.42.113

29.10.42.120 = 29.10.42.121+29.10.42.122+29.10.42.123
Ecnu 3anonHeH xots 661 oamH 13 kogos (29.10.59.111 (OKEW 796), 29.10.59.112
(OKEWN 796), 29.10.59.113 (OKEW 796), 29.10.59.114 (OKEW 796), 29.10.59.115
(OKEW 796), 29.10.59.116 (OKEM 796), 29.10.59.119 (OKEW 796), To kog
29.10.59.110 (kog 384) >0. Onsa pasgenos 1u 2..

29.10.59.110 29.10.59.111+29.10.59.112+29.10.59.113+29.10.59.114+29.10.59.115+29.10.59.1

(OKEW 796)= 16+29.10.59.119 (OKEW 796) (ansa 1 n 2 pasgena)
ecnun 29.10.59.110 (OKEW 384) >0, 10 29.10.59.110 (OKEW 796) >0 (gna 11 2
pasgena)
ecnun 29.10.59.110 (OKEW 796) >0, 10 29.10.59.110 (OKEW 384) >0 (gna 11 2
pasgena)

29.31 = 29.31.10+29.31.22.130+29.31.23+29-31.3+29.31 0
Ecnu 3anonHeH xoT4 661 ognH u3 kogos 29.31.10 (OKEW 384), 29.31.21 (OKEU
798), 29.31.22.110 (OKEW 798), 29.31.22.130 (OKEW 384), 29.31.23 (OKEW 384),
29313 (OKE4-384)29.31-9(OKEIA-384), To kop, 29.31 (OKEW 384) >0. Ans
pasgenoB 1un2.

29.32 2 29.32.1+29.32.20.110+29.32.20.130+29.32.30+29-32.9

30.11.23 = 30.11.23.110+30.11.23.120+30.11.23.130

30.11.24.110 2 30.11.24.115

30.11.31 = 30.11.31.110+30.11.31.120+30.11.31.190

30.11.31.110 2 30.11.31.111+30.11.31.113

30.11.32 = 30.11.32.110+30.11.32.120+30.11.32.130

30.12.1 =2 30.12.11+30.12.12+ 30.12.19

30.12.19 = 30.12.19.110+ 30.12.19.120+ 30.12.19.130+30.12.19.140+ 30.12.19.150

30.20.11.110= 30.20.11.111+30.20.11.112+30.20.11.113 (OKEW 796)

(OKEW 796) [nsa pasgenos 1 u 2.

Ecrm 30.20.11.110
(OKEM 796) = 0

30.20.11.111+30.20.11.112+30.20.11.113 (OKEW 796)
(ana 1 n 2 pasgena)

Ecnn 30.20.11.110

70 30.20.11.110 (OKEW 796) > 0 Anga pa3genos 1 un 2.




(OKEW 252) > 0

Ecnm 30.20.12.110

(OKEW 840) > 0

70 30.20.12.110 (OKEW 252) > 0 Anga pa3genos 1 u 2.

Ecrm 30.20.12.110

(OKEW 252) > 0

10 30.20.12.110 (OKEW 840) > 0 ins pa3genoB 1 m 2.

Ecrm 30.20.12.120

(OKEMW 252) > 0

10 30.20.12.120 (OKEW 796) > 0 ins pa3genoB 1 m 2.

Ecrm 30.20.12.120

(OKEW 796) > 0

10 30.20.12.120 (OKEW 252) > 0 ins pa3genoB 1 m 2.

30.20.20.110 =

30.20.20.111+30.20.20.112+30.20.20.113+30.20.20.114

30.20.31 2 30.20.31.115
30.20.32.110 = 30.20.32.111+30.20.32.112
309112 30.91.11.110+30.91.12+ 30.91.13.110+30.91.13.120

30.91.13.110 =2

30.91.13.111+30.91.13.112+30.91.13.113+30.91.13.114+30.91.13.119

31.02

31.01.11+31.01.12+31.01.13+31.09.11+31.02.10+31.09.12+31.09.13
+31.09.14.110+31.09.14.190 (gns 1 n 2 pasgenos)

31.01.12.120=

31.01.12.121+31.01.12.122(ans 1 n 2 pa3genos)

31.02.92 31.02.99.200

31.03.12= 31.03.12.110+31.03.12.120+31.03.12.130+31.03.12.140(ans 1 n 2 pasgenos)
31.09.92 31.09.99.200(ans 1 n 2 pasgenos)

31.09.122 31.09.12.130(ansa 1 n 2 pasgenos)

31.09.12.110=

31.09.12.111+31.09.12.119(ans 1 n 2 pa3genos)

31.09.12.120=

31.09.12.121+31.09.12.122+31.09.12.123+31.09.12.124+31.09.12.129-(gnsA 1 n 2
pas3genos)

31.09.12.130=

31.09.12.139(ans 1 n 2 pasgenos)

31.09.13.140=

31.09.13.143+31.09.13.144+31.09.13.149(ans 1 n 2 pasgenos)

ecnu niobow 13 kogos 32.12.13.110, 32.12.13.120, 32.12.13.130, 32.12.13.190> 0
(OKEM 798) no Bcem rpadam, 1o 32.12.13 > 0 (OKEW 384) no Bcem rpacham (ans
1 1 2 pasgenos)

ecnu niobow n3 kopgos 32.12.14.110 (OKEWN 796), 32.12.14.120, 32.12.14.130,
32.12.14.190 > 0 (OKEW 798) no Bcem rpacham, 1o 32.12.14 > 0 (OKEW 384) no
BceM rpacpam(ans 1 n 2 pasgenos)

ecnu niobow 13 kogoe 32.12.14.111, 32.12.14.112, 32.12.14.113, 32.12.14.119> 0
(OKEWM 798) no Bcem rpadpam, 10 32.12.14.110 > 0 (OKEW 796) no Bcem
rpacpam(ans 1 n 2 pasgenos)

ecnu nobow 13 kogos 32.13.10.110, 32.13.10.120 > 0 (OKEW 798) no Bcem
rpacpam, 1o 32.13.10 > 0 (OKEW 384) no BceM rpacdham(ansa 1 n 2 pasgenos)

ecnu nobon us kogos 32.20.11, 32.20.12, 32.20.13, 32.20.14, 32.20.15 > 0 (OKEU
796) no Bcem rpadpam, To 32.20 > 0 (OKEU 384) no scem rpacham(ansa 1 m 2
pasgenos)

32.20= >=32.20.16+32.20.20(gns 1 v 2 pasgenos)

32.20.11= 32.20.11.110+32.20.11.120+32.20.11.130+32.20.11.190(gns 1 v 2 pa3genos)

32.20.12= 32.20.12.110+32.20.12.120+32.20.12.190 (gnsa 1 v 2 pa3genos)

32.20.12.110= 32.20.12.111+32.20.12.112+32.20.12.113+32.20.12.114+32.20.12.115 (gna 1 n 2
pasgenos)

32.20.12.120= 32.20.12.121+32.20.12.122+32.20.12.123+32.20.12.124+32.20.12.125
+32.20.12.126 (gns 1 n 2 pas3genos)

32.20.13= 32.20.13.110+32.20.13.120+32.20.13.130+32.20.13.140+32.20.13.150+32.20.13.1
60 (ansa 1 v 2 pasgenos)

32.20.13.130= 32.20.13.131+32.20.13.132+32.20.13.133+32.20.13.134 (onsa 1 n 2 pa3genos)

32.20.142 32.20.14.110+32.20.14.120+32.20.14.130 (ana 1 n 2 pasgenos)

32.32 32.30.13+32.30.14+32.30.15+32.30.16 (gna 1 n 2 pas3genos)

ecnu nobon us kogos 32.30.11.110, 32.30.11.120, 32.30.11.130 (OKEWU 715),
32.30.12 (OKEW 837) > 0 no Bcem rpadpam, 1o 32.3 > 0 (OKEMW 384) no Bcem
rpacham (gnst 1 n 2 pasgenos)

32.30.11.110= =

32.30.11.111+32.30.11.112+32.30.11.113+32.30.11.114+32.30.11.115+32.30.11.1
19 (gnsa 1 n 2 pa3genos)

32.30.11.1202 =

32.30.11.121+32.30.11.122+32.30.11.129 (gnsa 1 v 2 pa3genos)

32.30.11.1302

32.30.11.131+32.30.11.132+32.30.11.133(ans 1 n 2 pasgenos)

32.30.12=

32.30.12.110+32.30.12.120+32.30.12.190(ans 1 n 2 pasgenos)

ecnu nobon 13 kogos 32.30.13.110 (OKEW 715), 32.30.13.120 (OKEW 796) > 0 no




BceM rpadpam, 1o 32.30.13 > 0 (OKEU 384) no Bcem rpacdham(ansa 1 n 2 pasgenos)

32.30.14=

32.30.14.110+32.30.14.120 (ansa 1 1 2 pasgenos)

32.30.14.120=

ecnu nobon n3 kogos 32.30.14.121, 32.30.14.122, 32.30.14.123 (OKEW 796) >0
no Bcem rpadam, 1o 32.30.14.120 > 0 (OKEW 384) no Bcem rpacham (ana 1 n 2
pasgenos)

32.30.15= 32.30.15.110+32.30.15.120+32.30.15.130+32.30.15.140+32.30.15.160
+32.30.15.210+32.30.15.220+32.30.15.230(ansa 1 n 2 pasgenos)
ecnu nobon n3 kogoe 32.30.15.231 (OKEW 798), 32.30.15.232 (OKEW 837) >0 no
Bcem rpacpam, 1o 32.30.15.230 > 0 (OKEW 384) no Bcem rpacham(ana 1 n 2
pasgenos)

32.30.162 32.30.16.110+32.30.16.120(ans 1 n 2 pasgenos)

32.42 32.40.11+32.40.12+32.40.13.110+32.40.20+32.40.3+32.40.41+32.40.42(gna 1 n 2
pasgenos)

32.40.11= 32.40.11.110+32.40.11.120+32.40.11.130(gns 1 n 2 pasgenos)

32.40.12= 32.40.12.110+32.40.12.120+32.40.12.160(gnsa 1 n 2 pasgenos)
ecnu nobon n3 kogos 32.40.31, 32.40.32.110, 32.40.32.190, 32.40.32, 32.40.39 >
0 no Bcem rpacpam, 1o 32.40.3 > 0 no BceM rpadpam(ansa 1 n 2 pasgenos)
ecnun 32.40.31.121 > 0 no Bcem rpadpam, 1o 32.40.31 > 0 no Bcem rpacbam(ans 1 n
2 pasgenos)

32.40.32= 32.40.32.110+32.40.32.190(ans 1 n 2 pasgenos)

32.40.392 32.40.39.110+32.40.39.130+32.40.39.148+32.40.39.151+32.40.39.152+32.40.39.1
71+32.40.39.172+32.40.39.180+32.40.39.270(kogq, OKEW 384) (ana 1 wn 2
pa3genos)

32.40.42> 32.40.42.110(gnsa 1 n 2 pasgenos)
ecnn 32.40.39.110 >0 (OKEW 384) , to 32.40.39.110 >0 (OKEW 798) (ana 1 n 2
pas3genos)
ecnn 32.40.39.110 >0 (OKEWM 798) , 1o 32.40.39.110 >0 (OKEW 384) (gna 1 n 2
pa3genos)
ecrnn 32.40.39.130 >0 (OKEU 384) , 1o 32.40.39.130 >0 (OKEW 798) (ans 1 n 2
pa3genoB)
ecrnn 32.40.39.130 >0 (OKEU 798) , To 32.40.39.130 >0 (OKEW 384) (ans 1 n 2
pa3genos)

32.52 32.50.1+32.50.2+ 32.50.30.110
Ecnu 3anonHeH «kop 32.50.13.110 (OKEW 798), To koag 32.50.1 (OKEWN 384) >O0.
[ns pasgenos 1u 2.

Ecnu 3anonHeH xoTs 6bl ogmH 13 kogos (32.50.21.121 (OKEW 796), 32.50.21.122
(OKEWN 796), 325022150 (OKEW-798), 10 kog 32.50.2 (OKEW 384) >0. Ons
pasgenos 1un2..

32.50.2 2 32.50.22.150

32.50.22.150 32.50.22.151+ 32.50.22.152+ 32.50.22.153+

(OKEM 384)= 32.50.22.154+32.50.22.155+32.50.22.156+32.50.22.157 (OKEW 384) [ns
paszgenos 1u 2. 32.50.22.154+32.50-22.152+32.50-22.157(OKE-384)-Ann
pasgena2
Ecnu 3anonHeH xots 66l oguH n3 kopos (32.50.41 (OKEWM 798), 32.50.42 (OKEN
798), 32.50.43 (OKEW 798), To kog 32.5 (OKEW 384)>0. [insa pasgenos 1 u 2.
ecnn nobon n3 kogos 32.91.12.110, 32.91.12.140, 32.91.12.150 > 0 (OKEW 798)
no scem rpadam, 10 32.91.12 > 0 (OKEW 384) no Bcem rpacdham(gna 1 n 2
pasgenos)
ecrnn nbon us kopgoB 32.99.11.110, 32.99.11.120 > 0 (OKEW 798) no Bcem
rpacpam, 10 32.99.11 > 0 (OKEW 384) no Bcem rpadpam(ang 1 v 2 pasgenos)

32.99.132 32.99.13.120(ansa 1 n 2 pasgenos)
ecrnn nobon us kogoe 32.99.16.110, 32.99.16.120 > 0 (OKEW 798) no Bcem
rpacpam, 10 32.99.16 > 0 (OKEW 384) no Bcem rpadpam(ang 1 v 2 pasgenos)
ecnn 32.99.21.110 > 0 (OKEW 798) no Bcem rpacham, To 32.99.21 > 0 (OKEU 384)
no BceMm rpadam (ona 1 n 2 pasgenos)

32.99.41=2 32.99.41.110(gnsa 1 n 2 pasgenos)

32.99.51= 32.99.51.110+32.99.51.120+32.99.51.190(ana 1 v 2 pasgenos)

32.99.51.110= 32.99.51.111+32.99.51.112(ans 1 n 2 pasgenos)

32.99.52= 32.99.52.110+32.99.52.120+32.99.52.130+32.99.52.140(gns 1 v 2 pa3genos)

32.99.53= 32.99.53.110+32.99.53.120+.32.99.53.130+32.99.53.190(ans 1 n 2 pa3genos)

32.99.56= 32.99.56.110+32.99.56.120+32.99.56.130+32.99.56.140+32.99.56.150

+32.99.56.160+32.99.56.170+32.99.56.190(ana 1 v 2 pasgenos)




33.12

33.12.17+33.13.11+33.15.10

Ona pasgena

rpac 6, 7 (ocTaTkm

npoayKuun
KoHeL)

Ha

Ecnun 3anonHeH koa 35.11.10.111, 35.11.10.112, 35.11.10.113, 35.11.10.114,
35.11.10.115, 35.11.10.116, 35.11.10.117, 35.11.10.119, 35.11.10.121,
35.11.10.122, 35.11.10.123, 35.11.10.101.Al', 35.11.10.102.Al', 35.11.10.103.AI
35.11.10.141, 35.11.10.142, 35.11.10.143, 35.11.10.149,

35.30.11.110, 35.30.11.120, 35.30.11.130, 35.30.11.140,

35.30.11.111, 35.30.11.112, 35.30.11.119, To rp.6,7 = 0




